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БУДЕ НЕЙМОВІРНО ХРУСТКОЮ І ШАЛЕНО 
СМАЧНОЮ: КОЛИ ПОТРІБНО КВАСИТИ 
КАПУСТУ - КАЛЕНДАР НА 2022 РІК

Багато господинь люблять готувати квашену капусту, але не всі 
роблять це правильно. Щоб ваша квашена капуста не зіпсувалася за-
вчасно пропонуємо дізнатися місячний календар на квашення капусти 
на жовтень та до кінця 2022 року.

стор. 5

ОКУПАНТИ НАНОСЯТЬ МАСОВАНІ 
РАКЕТНІ УДАРИ ПО КРИТИЧНІЙ
ІНФРАСТРУКТУРІ УКРАЇНИ

10-11 жовтня Україна зазнала масованих ракетних обстрілів від 
агресора. За ціль РФ обрала собі об’єкти критичної інфраструктури 
міст України, що розташовані у глибокому тилу. Росіяни застосову-
ють різні види ракет. Запуски здійснюються у декілька хвиль з аквато-
рій Чорного та Каспійського морів, а також з літаків, використовують 
різні типи ракет: Х-101, Х-555, Калібр, Іскандер, С-300, Торнадо, а також 
безпілотні літальні апарати, в тому числі іранські «Shahed 136». 

стор. 2

                                                                                                                           

                                                                                                                 
Макарівщина схиляє голову перед 
своїми полеглими захисниками...

МАРИНОШЕНКО Володимир Георгійович
РОМАНОВ Руслан Сергійович
ПОЛЬШІН Володимир Вячеславович
ПЕТРОВСЬКИЙ Віталій Сергійович
АХАНОВ Михайло Миколайович
СУЛИМА Ярослав Степанович
ГРИЦАК Максим Олександрович
ХРОМЕНКО Віталій Петрович
СИДОРЕНКО Дмитро Олександрович
БРАЦЕЙКО Ігор Олександрович
СОЛОНИЙ Ігор Борисович
ПЕЛЮХІВСЬКИЙ Сергій Вікторович
ЗАБОРОВЕЦЬ Сергій Володимирович
РАДЧЕНКО Олександр Олексійович
КИРПАЧ Олександр Дмитрович
КУДРІК Андрій Аркадійович
ІЗМАІЛОВ Андрій Олександрович
ПЕТРУШЕНКО Олексій Володимирович

ВАРГА Руслан Дмитрович
ЗАДОРОЖНІЙ Сергій Іванович
ГОЛОВЧЕНКО Андрій Олександрович
ПАЛЮХ Іван Федорович
ОПАНАСЕНКО Сергій Олександрович
ЧМІЛЬ Павло Михайлович
ПРОКОПЕНКО Ярослав Вікторович
РУДЕНОК Віктор Леонідович
ШУЛЬГА Євген Михайлович
ЄВТУШЕНКО Іван Петрович 
ЗАЛІСЬКИЙ Олександр Романович
СТРУТИНСЬКИЙ Владислав Францович
ШУЛЬГА Дмитро Сергійович
СЕМЕНЕНКО Дмитро Олександрович
ФІСЮРЕНКО Вячеслав Віталійови
КОТ Олег Миколайович
БОДРЯГІН Володимир Олександрович

Сини, чоловіки, батьки, брати і друзі, 
вічна і світла пам’ять Вам! Слава Україні!

З початку повномасштабного вторгнення військ росії на територію України, Макарівська громада одна із перших 
потерпала від ворожої орди. На захист нашої землі стали багато мешканців Макарівщини, які не рідко, навіть без 
зброї в руках, протистояли ворогам. Разом з ними героїчно боронили українську землю воїни ЗСУ. На жаль, свої серця 
вони навіки залишили Україні. Макарівщина має знати і пам’ятати своїх Героїв, які живуть у спогадах рідних, близьких, 
друзів, колег по роботі і просто тих, хто згадує їх добрим словом. Спогади про кожного з них публікуємо на сторінках 
нашого видання. 

                                                                                                                           

                                                                                                                 
                                                                                                                           

                                                                                                                 

Макарівська
селищна рада 
інформує 

стор. 2

Головне управління 
ДПС у Київській 
області інформує

 стор. 4

ОСІННЯ ПОСАДКА МОРКВИ: ЯК ПРАВИЛЬНО 
ТА КОЛИ ЦЕ РОБИТИ, ЩОБ МАТИ ГАРНИЙ 
ВРОЖАЙ У НАСТУПНОМУ РОЦІ

Осіння посадка моркви допоможе отримати перший врожай вже в 
середині липня. Талі води підтримують комфортний рівень вологості, 
тому плоди ростуть рівними, соковитими та солодкими.

стор. 5

У ЧОМУ ВІДМІННІСТЬ МІЖ СПАДКОВИМ 
ДОГОВОРОМ, ЗАПОВІТОМ ТА ДОГОВОРОМ 
ДАРУВАННЯ?

До Макарівського бюро правової допомоги дуже часто звертаються 
клієнти з питаннями в чому відмінності між спадковим договором, запо-
вітом та договором дарування. На це питання відповість більш деталь-
но завідувач сектору «Макарівське бюро правової допомоги» відділу бе-
зоплатної правової допомоги Вишневського місцевого центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги – Тарас Бенедіктов.

стор. 3

Яйця, сало, м’ясо: 
що найбільше 
подорожчало 
в Україні за 

останній місяць

Державна служба статистики оп-
рилюднила дані про середні спожи-
вчі ціни на товари та послуги в Укра-
їні у вересні 2022 року. Найбільше 
подорожчали яйця, сало та свинина, 
водночас сильно подешевшали ово-
чі.

За даними статистичного відомства, порів-
няно із серпнем 2022 року яйця подорожчали 
на 23,0% до 35,1 гривень за десяток, сало на 
13,4% до 149,7 гривень за кілограм, свинина на 
7,5% до 164,3 гривень за кілограм, яблука на 
7,1% до 18,3 гривень за кілограм, рис на 4,3% 
до 58,5 гривень за кілограм, цукор на 4,1% до 
35,6 гривень за кілограм.

Водночас капуста подешевшала 39,7% до 
18,6 гривень за кілограм, буряк подешевшав на 
33,3% до 13,6 гривень за кілограм, картопля на 
20,1% до 10,8 гривень за кілограм, морква на 
18,5% - до 23,0 гривень за кілограм.

Крім того, гречана крупа подешевшала на 
6,5% до 89,8 гривень за кілограм.

Нагадаємо, уряд очікує, що інфляція в Укра-
їні складе 30,1% у 2022 році та 30% у 2023 році.

Як повідомляло РБК-Україна, за даними 
Держстату, за 2021 рік найбільше подорожчали 
овочі, соняшникова олія та цукор.

Нагадаємо, за даними Держстату, за 2020 
рік найбільше подорожчав цукор - на 46,2%, гре-
чана крупа - на 34,8%, яйця - на 30,4%, олія - на 
22,2%.

«Укренерго» 
закликало 
українців 

максимально 
економити 

електроенергію!
 «Укренерго» вимушено застосу-

вав обмеження споживачів у Києві 
та Київській області, Чернігівській, 
Черкаській, Житомирській, Харків-
ській та Сумській областях.

Енергетики закликають:
- вранці з 8:00-11:00 та ввечері з 17:00 до 

23:00 ставитися до електроспоживання розсуд-
ливо і звести його до мінімуму;

- вдень не вмикати одночасно кілька потуж-
них електроприладів;

 - вночі, коли найменший рівень споживання 
енергії, користуватися обігрівачами, пральними 
машинами, бойлерами, посудомийками та інші 
енергозатратні прилади вночі.
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Міністр оборони України Олексій Резніков повідо-
мив, із США в Україну прибули ще чотири високомо-
більні артилерійські ракетні системи HIMARS. Німеч-
чина передала нам систему протиповітряної оборони 
IRIS-T SLM.

Про це, як передає KВ йдеться в повідомленні  міністра оборони 
України Олексія Резнікова у Twitter.

«Прибули ще 4 HIMARS від наших американських партнерів! Я 
дякую Джо Байдену й Ллойду Остіну ІІІ та американському народу», – 
написав міністр оборони.

Також Резніков повідомив, що Україна отримала від Німеччини 
першу систему протиповітряної оборони IRIS-T.

«В Україні почалася нова ера протиповітряної оборони. IRIS-T від 
Німеччини вже тут. З США наближаються NASAMS. Це лише початок. 
Нам потрібно більше. Без сумніву, Росія є терористичною державою», 
— додав він.

Резніков закликав «захистити небо над Україною, щоб врятувати 
наших людей».

Нагадаємо, міністр оборони України Олексій Резніков назвав те-
рором і військовим злочином масовані ракетні атаки рашистів. За його 
словами, найкращою відповіддю російському ракетному терору буде 
постачання країнами-партнерами Україні засобів ППО.

КиївВлада

                                                                                                                           

                                                                                                                 

                                                                                                                           

                                                                                                                 

Що необхідно мати 
з собою в укритті

Зараз у багатьох містах України лунають сигнали 
повітряної тривоги, відбуваються обстріли та авіауда-
ри. Почувши сигнал тривоги та вирушаючи до укриття, 
із собою необхідно мати:

- Воду з розрахунку 1,5-2 л на особу. Краще запастися простою 
негазованою водою.

- Рекомендовано взяти висококалорійну їжу (горіхи, сухофрукти, зла-
кові батончики, суперфуди, снеки, хлібці, бублики, печиво, консерви тощо).

- Ліхтарик із запасними батарейками.
- Ще один важливий пункт – аптечка. Стануть у пригоді пластирі, 

бинт або марля, активоване вугілля, жарознижувальний, протиалергій-
ний та знеболювальний препарати. 

Людям, які мають хронічні захворювання, варто подбати про запас 
необхідних препаратів.

Не можна брати із собою в укриття:
- легкозаймисті речовини;
- речовини з сильним запахом;
- громіздкі речі.
Пам’ятаємо: прості правила рятують життя!

Макарівська 
селищна рада 

інформує

                                                                                                                           

                                                                                                                 
Україна отримала ще чотири HIMARS 

та систему ППО IRIS-T, – Резніков

                                                                                                                           

                                                                                                                 
ДО ЛІКАРЕНЬ КИЇВЩИНИ 

ПРОТЯГОМ ТИЖНЯ 
ГОСПІТАЛІЗУВАЛИ 377
ПАЦІЄНТІВ ІЗ COVID-19

В закладах охорони здоров’я Київської області на 
лікуванні перебувають 337 пацієнтів із гострою рес-
піраторною хворобою COVID-19 та 51 – із підозрою 
на коронавірус. Про це повідомили в Департаменті 
охорони здоров’я Київської ОВА.

Протягом тижня, з 3 по 9 жовтня, в Київській області зареєстро-
вано 2005 підтверджених випадків COVID-19. Це на 23,4% нижче, ніж 
у попередній період – з 26 вересня по 2 жовтня.

За весь період пандемії в Київській області було зареєстровано 
255 983 підтверджених випадки коронавірусної хвороби COVID-19, 
зокрема серед дітей (віком 0-17 років) – 18 668.

Наголошуємо, вакцинація – це єдиний ефективний спосіб захи-
стити себе від коронавірусної хвороби.

За останній тиждень щеплено 9 162 особи. Від початку вакци-
нальної кампанії в Київській області здійснено понад 1,8 млн ще-
плень.

Нагадаємо, для того, щоб зробити щеплення, необхідно зверну-
тися по скерування до сімейного лікаря. У Київській області функціо-
нують 25 центрів масової вакцинації та 182 пункти щеплень, а також 
працює 19 мобільних бригад.

koda.gov.ua У Бучанському районі 
запровадили режим
світломаскування

З 10 жовтня за-
провадили щоден-
ний режим повного 
затемнення з 21.00 
до 06.00 

Має бути повністю 
вимкнене зовнішнє освіт-
лення – ліхтарі, вивіски, 
декоративні підсвітки 
тощо.

З 17.00 до 23.00 мінімізується використання електричних приборів 
суб’єктами господарювання та населенням.

Влада просить дотримуватися режиму світломаскування та макси-
мально скоротити споживання електроенергії в зазначені часи.

У Київській області 
запроваджено графік 

погодинних відключень 
електроенергії

Починаючи з 11 жовтня 
компанія ДТЕК на щоден-
ній основі заздалегідь буде 
оприлюднювати графіки на 
сайті з адресами і часом 
відключення.

Очікується, що трива-
лість відключень не буде 
перевищувати чотири го-
дини.

Завантажити графік можна тут: https://www.dtek-krem.com.ua/ua/
file/afRX8CFyvSUzE?inline=1

ЦПД застерігає: 
якщо у Києві та області 

оголошено 
повітряну тривогу! 
Нагадуємо основні правила, що рятують життя 

під час ракетних ударів ворога. 
Правило «двох стін» 

Від небезпеки вас має відділяти щонайменше 2 стіни, оскільки 
одна, ймовірно, зруйнується від удару, а друга візьме на себе уламки 
стіни, віконного скла тощо. Тому ховатися безпечно у місці, яке розта-
шоване за другою від фасаду опорною стіною. Зазвичай це тамбур, ко-
ридор або передпокій. Навіть якщо вам здається, що будинок нестійкий, 
підвалу нема, а в сховищі немає місця, лишайтеся біля опірних стін – 
вони витримають.

Угорські друзі з вантажем гуманітарної допомоги для відділу освіти, 
молоді, фізичної культури і спорту Макарівської селищної ради відвіда-
ли і Комунальний заклад «Фізкультурно-спортивний клуб «Макарівська 
громада» Макарівської селищної ради.

Фундаторами допомоги є пастор Йозеф Макої, керівник столичного 
осередку опозиційної партії Текла Кочк, урядовець від цієї партії То-
маш Граф та 19-й мікрорайон Будапешту. Меценати подарували для 
вихованців закладу спортивний інвентар, що покращить тренувальний 
процес юних спортсменів.

Гості запевнили присутніх у тому, що більшість угорців щиро під-
тримує Україну у боротьбі з російським агресором.

Дякуємо за цінні подарунки для нашої громади та підтримку спорту.

Гуманітарна допомога

                                                                                                                           

                                                                                                                 
Окупанти наносять масовані ракетні удари 

по критичній інфраструктурі України
10-11 жовтня Україна зазнала масованих 

ракетних обстрілів від агресора. За ціль рф 
обрала собі об’єкти критичної інфраструкту-
ри міст України, що розташовані у глибокому 
тилу. Росіяни застосовують різні види ракет. 
Запуски здійснюються у декілька хвиль з аква-
торій Чорного та Каспійського морів, а також 
з літаків, використовують різні типи ракет: 
Х-101, Х-555, Калібр, Іскандер, С-300, Торна-
до, а також безпілотні літальні апарати, в тому 
числі іранські «Shahed 136». 

• 10 жовтня 2022 року ворог випустив 84 
крилаті ракети та 24 безпілотних літальних 
апаратів, з яких силами ППО України було 
знищено 56 цілей – 43 ракети та 13 БПЛА. 

• 11 жовтня противник здійснив 30 пусків 
крилатих ракет, нанесли 7 авіаційних ударів, 
25 разів обстріляли з РСЗО та застосовували 
безпілотні літальні апарати, з яких українські 
захисники знищили 20 ракет та 13 БПЛА.

Однак решта ракет, які дістались цілей, 
нанесли значної шкоди.

Наслідки ворожих обстрілів
За два дні від обстрілів загинуло 19 

українців, поранення дістали понад 100 осіб. 
Близько 30% енергетичної інфраструктури 
України були пошкоджені ракетами окупантів. 
Знеструмленими залишились абоненти на 

Львівщині, Хмельниччині, Київщині, Вінниччи-
ні, Черкащині, Сумщини, Тернопільщини, Чер-
нігівщини, Полтавщини, Дніпропетровщини, 
Харківщини та інших регіонів України. 

Вранці 13 жовтня росіяни здійснили атаку 
на Київщину.   

  В Макарівській громаді маємо три удари 
ворожих дронів-камікадзе по об’єкту інфра-
структури. Через це здійнялася пожежа.   

Реакція світової спільноти
Західні політики швидко відреагували 

на масовий обстріл України. Події в Україні 
прокоментували Генеральний секретар ООН 
Антоніу Гутерреш, президентка Єврокомісії 
Урсула фон дер Ляєн, генеральний секретар 
НАТО Єнс Столтенберг та інші західні діячі. 
Більшість з них були шоковані та вражені жор-
стокими нападами на українські міста, частина 
пообіцяли надати Україні додаткове озброєн-
ня, в тому числі сучасні системи ППО. 

Президент України Володимир Зелен-
ський провів термінові переговори з Канцле-
ром Німеччини Олафом Шольцем в ході яких 
держави домовився про скликання екстреного 
засідання групи «Великої сімки». Також Пре-
зидент України поспілкувався з Президентом 
Франції Емманюелем Макроном, Президен-
том Польщі Анджеєм Дудою, Еміром Катару 

шейхом Тамімон бін Хамадон Аль Тані, а та-
кож Прем’єр-міністрами Нідерландів, Великої 
Британії, Канади та багатьма іншими світови-
ми лідерами. 

Українці - непереможна нація!
Масований обстріл не зламав духу україн-

ського народу. У більшості регіонах України 
сигнал «Повітряна тривога» лунав 10 та 11 
жовтня майже впродовж 5 годин кожного дня. 
Громадяни весь цей час перебували у бомбо-
сховищах та інших безпечних місцях. Однак 
після завершення небезпеки з новими силами 
повернулись до боротьби та відбудови держави.

Лише за добу українські комунальники 
відновлюють електропостачання у більшості 
регіонах держави. Активно ремонтується інф-
раструктура міст: наприклад у Дніпрі нема вже 
й сліду від глибокої воронки, яку залишила 
ракета на одній із жвавих вулиць міста, там 
знову відновлений рух транспорту.

Решта громадян підтримують економіку 
держави та роблять донати на помсту із новою 
силою. За повідомленням Благодійного Фонду 
Сергія Притули за добу українці зібрали 352 
мільйони гривень на дрони-камікадзе замість 
запланованих 100 мільйонів.

Вперед до перемоги! Слава Україні!
visitukraine.today
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До Макарівського бюро правової 
допомоги дуже часто звертаються клі-
єнти з питаннями в чому відмінності 
між спадковим договором, заповітом 
та договором дарування. На це питання 
відповість більш детально завідувач 
сектору «Макарівське бюро правової 
допомоги» відділу безоплатної право-
вої допомоги Вишневського місцевого 
центру з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги – Тарас Бенедіктов.

Основною спільною ознакою для вище вказаних 
правочинів є те, що особа, яка бажає їх укласти, по-
винна бути дієздатною на момент їх укладання.

Заповіт – це особисте розпорядження фізичної 
особи з повною цивільною дієздатністю на випадок 
своєї смерті. Заповіт буває 3 видів: заповіт з умовою, 
секретний та заповіт подружжя.

Договір дарування – це двосторонній правочин, 
за яким одна сторона (дарувальник) передає або 
зобов’язується передати в майбутньому другій сто-
роні (обдаровуваному) безоплатно майно (дарунок) 
у власність.

Спадковий договір – це коли одна сторона (на-
бувач) зобов’язується виконувати розпорядження 
другої сторони (відчужувача) і в разі його смерті на-
буває право власності на майно відчужувача.

Чи можна укласти заповіт через 
представника?

Ні, не можна. Таке право на заповіт реалізову-
ється особисто. Вчинення заповіту через представ-
ника не допускається. Відповідно до ст. 37 ЗУ «Про 
нотаріат», ст. 1251 ЦКУ, якщо у населеному пункті 
немає нотаріуса, заповіт, крім секретного, може бути 
посвідчений уповноваженою на це посадовою осо-
бою відповідного органу місцевого самоврядуван-
ня. За кордоном посвідчення заповіту здійснюють 
відповідні консульські або дипломатичні установи 
(ст. 38 ЗУ «Про нотаріат»). В інтересах громадян, 
яким обставини не завжди дозволяють звернутися 
до нотаріальної контори, закон покладає на певних 
посадових осіб обов’язки по посвідченню заповіту, 
який у цих випадках прирівнюється до нотаріального 
(ст. 40 ЗУ «Про нотаріат», ст. 1252 ЦКУ) та посвід-
чуються при свідках. Дані особи зобов’язані негайно 
передати по одному примірнику посвідчених ними 
заповітів у державний нотаріальний архів за місцем 
проживання заповідача.

А чи можна укласти договори спад-
кування та дарування через представ-
ника?

Так, ці договори від імені відчужувача/даруваль-
ника може укласти його представник. Звертаємо 
увагу, що доручення на укладення договорів спад-
кування/дарування, в якому не встановлено імені 
обдаровуваного/набувача, є нікчемним.

У якій формі укладаються договори 
спадкування, дарування та заповіт?

Договір спадкування укладається:
- у письмовій формі і підлягає нотаріальному 

засвідченню;
- на майно, визначене в спадковому договорі, 

нотаріус, що засвідчив цей договір, накладає забо-
рону відчуження. Це майно не можна заповісти, про-
дати або відчужувати в інший спосіб.

Договір дарування залежно від предмету дого-
вору може бути укладений:

- усно, наприклад, при даруванні предметів осо-
бистого користування та побутового призначення;

- у письмовій формі, наприклад, при даруванні 
валютних цінностей між фізичними особами на суму, 
яка перевищує п’ятдесятикратний розмір неоподат-
ковуваного мінімуму доходів громадян,

- у письмовій формі та підлягає нотаріальному 
посвідченню, коли предметом договору є нерухомі 
речі.

Заповіт складається:
- у письмовій формі, із зазначенням місця та 

часу його складення;
- заповіт має бути особисто підписаний запові-

дачем. Якщо фізична особа у зв’язку з хворобою або 
фізичною вадою не може підписатися власноручно, 
за її дорученням текст правочину у її присутності 
підписує інша особа. Підпис іншої особи на тексті 
правочину, що посвідчується нотаріально, засвід-
чується нотаріусом або посадовою особою, яка 
має право на вчинення такої нотаріальної дії, із за-
значенням причин, з яких текст правочину не може 
бути підписаний особою, яка його вчиняє (ч. 4 ст. 207 
ЦКУ). Особа, на користь якого заповідається майно, 
не вправі підписувати його за заповідача.

Якщо заповідач неписьменний або сліпий, нота-
ріус прочитує йому текст заповіту, про що на заповіті 
робиться відповідна відмітка. Якщо сліпий громадя-
нин письменний, він сам підписує заповіт. Якщо за-

повідач через фізичні вади не може сам прочитати 
заповіт, посвідчення заповіту має відбуватися при 
свідках.

В умовах воєнного стану постановою КМУ «Де-
які питання нотаріату в умовах воєнного стану» від 
28.02.2022 року № 164 далі – Постанова) були вне-
сені зміни до порядку вчинення нотаріальних дій но-
таріусами. Нотаріус може посвідчити заповіт, внести 
до нього зміни або скасувати його, навіть якщо він не 
має доступу до Спадкового реєстру. У такому разі 
відомості в Спадковий реєстр вносяться протягом 5 
робочих днів після відновлення доступу до реєстру.

На період дії воєнного стану заповіти військовос-
лужбовців, працівників правоохоронних органів, які 
залучені до забезпечення безпеки та оборони нашої 
держави проти збройної агресії РФ (повний перелік 
осіб зазначений в п. 4 Постанови), можуть посвідчу-
ватись командиром (начальником) цих формувань 
або органів, або уповноваженою ним особою.

Такі заповіти через Генеральний Штаб ЗС, Мі-
ноборони, правоохоронний (спеціальний) або інший 
орган надсилаються до Мін’юсту чи його територі-
ального органу для забезпечення їх реєстрації нота-
ріусами в Спадковому реєстрі.

Командири (начальники) при посвідченні за-
повітів керуються Порядком посвідчення заповітів і 
довіреностей, що прирівнюються до нотаріально по-
свідчених, який затверджений постановою КМУ від 
15.06.1994 року № 419.

Так само, як і в мирний час, заповіт особи, яка 
перебуває на лікуванні, має право посвідчити голов-
ний лікар, його заступник з медичної частини або 
черговий лікар, а також начальник госпіталю (стаття 
40 Закону України «Про нотаріат»).

Отже, основні відмінності укладення 
вищезгаданих правочинів наступні.

• Заповіт укладається у письмовій формі, підпи-
сується особисто заповідачем. Заповіт є односто-
ронньою угодою, правові наслідки якого настають 
лише після смерті заповідача. Оскільки при житті 
спадкодавця складений ним заповіт не покладає на 
нього будь-яких правових обов’язків стосовно спад-
коємців і не створює будь-яких прав для останніх, 
заповідач вправі в будь-який час його скасувати або 
змінити.

• Договір спадкування може бути укладений 
через представника відчужувача. Набувач за спад-
ковим договором може бути зобов’язаний вчинити 
певну дію як майнового, так і немайнового харак-
теру до відкриття спадщини або після її відкриття. 
Майно, визначене в спадковому договорі, не можна 
заповісти, продати або відчужувати в інший спосіб 
так як нотаріус, що засвідчив цей договір, накладає 
заборону відчуження. Подати позов про розірвання 
спадкового договору у зв’язку з невиконанням (не-
належним виконанням) набувачем своїх зобов’язань 
може тільки сам відчужувач.

• Договір дарування також може бути укладе-
ний через представника дарувальника. Залежно від 
предмету договору може бути укладений як письмо-
во так і усно. Належить до безоплатних правочинів, 
за умовами якого обдаровуваний не має перед да-
рувальником будь-якого зобов’язання матеріального 
характеру. Договір дарування вважається укладе-
ним з моменту передання майна, окрім випадків, 
коли дарувальник зобов’язується передати обда-
ровуваному майно у майбутньому. Момент набуття 
права власності за договором визначений стаття 334 
ЦК України, залежно від предмету договору. Тобто 
право власності на майно за договором, який підля-
гає нотаріальному посвідченню.

У разі виникнення додаткових пи-
тань, а також з метою отримання більш 
детальної консультації, Ви можете звер-
нутись з ПН по ПТ - з 09:00 до 18:00, СБ, 
НД-вих, до Макарівського бюро право-
вої допомоги за адресою: вул. Димитрія 
Ростовського, 26, смт Макарів, Київська 
обл., 08001; тел. (04578) 6-01-90.

Електронна адреса: 
makarivske@legalaid.kiev.ua

                                                                                                                           

                                                                                                                 У ЧОМУ ВІДМІННІСТЬ 
МІЖ СПАДКОВИМ 

ДОГОВОРОМ, 
ЗАПОВІТОМ ТА ДОГОВОРОМ 

ДАРУВАННЯ?

Благодійна ініціатива «Кава з «donate»
У день народження нашого рідного  селища низ-

ка місцевих кав’ярень запустили благодійну ініціати-
ву «Кава з «donate» для його відновлення 

Як це працює?
При замовлення філіжанки напою або іншого 

смаколику з «donate» та робите добру справу. 1 
гривня від кави/товару йтиме в БФ «Відбудуй Макарів».

Підтримати ініціативу ви можете у 
наших партнерів: 
@lkava_coffeebar, @parking_mk, @coffee_news_mk 

Заходьте зігрітися в холодні осінні дні на чашеч-
ку смачної кави та зробити добру справу

P.S.: Кажуть, напій з донатом вдвічі смачніше

Підтримати:
- Приват 
4246001003092982
- PayPal
gichikaram@gmail.com 
- Mono 
https://send.monobank.ua/jar/AKP9EeNzq3

Більше реквізитів за посиланням: 
https://rebuildmakariv.com/donate
#rebuildmakariv #charitablefoundation 

#rebuildmakarivtogether #makariv #charity #rebuilding 
#help #відбудуймакарів #макарів #благодійнийфонд 
#благодійнаорганізація #ukraine #war

У п’ятницю, 14 жовтня, 
«Укрпошта» випустила 
поштові марки на честь 
Дня захисників і захис-
ниць України в новій се-
рії «Збройні Сили Укра-
їни». Про це 13 жовтня в 
Facebook повідомив ген-
директор «Укрпошти» Ігор 
Смілянський.

Держкомпанія випуститла 
одразу декілька марок, присвяче-
них різним видам та родам військ 
ЗСУ: Сухопутним військам, ВМС, 
ТРО, ССО, Десантно – Штурмо-
вим. Також до серії увійде марка 
«Привид Києва», яка присвячена 
Повітряним силам ЗСУ.

Наступні випуски будуть сто-
суватися ГУР, зв’язківців, медики 
та інші. В серії до Дня захисників 
і захисниць України автор марок 

— Антон Хрупін та наша команда 
«Укрпошти».

«Звісно, деталі запуску поки 
не розголошуємо, але всі мар-
ки, листівки та конверти, які теж 
мають благодійний компонент, 
можна буде придбати онлайн та 

у наших відділеннях. Буде світ-
ло чи не буде, а такі марки точ-
но будуть. Як і крутий мерч. Тож 
стежте за новинами», — додав 
Смілянський.

delo.ua

                                                                                                                           «Укрпошта» випустила марки 
на честь Дня 

захисників і захисниць України

Землю мою захищено.
Вкрадене відвойовано.
Ворога в попіл знищено.
Спокій наш гарантовано
Доблесними солдатами.
Лицарями незламними.
Хлопцями та дівчатами.
Захисниками славними.
Жили вони звичайними,
Просто людськими долями.
Стали національними
Воїнами-героями.
Шана на віки вічні їм!
Честь і хвала нескореним!
Слава полеглим і живим!
Схилимо дружньо голови!

Сергій МОСТЮК

Захисникам
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Головне управління ДПС у Київській 
області нагадує, що  платниками податку 
на нерухоме майно, відмінне від земель-
ної ділянки, є фізичні та юридичні особи, в 
тому числі нерезиденти, які є власниками 
житлової та/або нежитлової нерухомості.
Якщо об’єкти житлової та/або нежитло-
вої нерухомості перебувають у спільній 
частковій або спільній сумісній власності 
кількох осіб, то:

- за нерухомість, яка перебуває у 
спільній частковій власності кількох осіб, 
платником податку є кожна з цих осіб за 
належну їй частку;

- за нерухомість, яка перебуває у 
спільній сумісній власності кількох осіб, 
але не поділений в натурі, платником по-
датку є одна з таких осіб-власників, визна-
чена за їх згодою, якщо інше не встанов-
лено судом;

- якщо нерухомість перебуває у спіль-
ній сумісній власності кількох осіб і поділе-
на між ними в натурі, платником податку 
є кожна з цих осіб за належну їй частку.

Об’єктом оподаткування  по-
датком на нерухоме майно, відмінне від 
земельної ділянки, є об’єкт житлової та 
нежитлової нерухомості, в тому числі його 
частка.

Базою оподаткування є загаль-
на площа об’єкта житлової та нежитлової 
нерухомості, в тому числі його часток.

Пільги з податку на нерухо-
мість встановлені п. 266.4 ст. 266 ПКУ, 
яким передбачено зменшення бази опо-
даткування об’єктів житлової нерухомо-
сті, що перебувають у власності фізичної 
особи:

- для квартири/квартир незалежно від 
їх кількості – на 60 кв. метрів;

- для житлового будинку/будинків не-
залежно від їх кількості – на 120 кв. метрів;

- для різних типів об’єктів житлової 
нерухомості або їх часток (у разі одночас-
ного перебування у власності платника 
податку квартири/квартир та житлового 
будинку/будинків, у тому числі їх часток), 
– на 180 кв. метрів.

Сільські, селищні, міські ради мають 
право встановлювати пільги з податку на 
нерухоме майно, відмінне від земельної 
ділянки, що сплачується на відповідній 
території, з об’єктів житлової та/або не-
житлової нерухомості, що перебувають у 
власності фізичних або юридичних осіб, 
громадських об’єднань, благодійних ор-
ганізацій, релігійних організацій України, 
статути (положення) яких зареєстровані 
у встановленому законом порядку, та 
використовуються для забезпечення ді-
яльності, передбаченої такими статутами 
(положеннями).

Пільги з податку для фізич-
них осіб не застосовуються до:

- об’єкта/об’єктів оподаткування, якщо 
площа такого/таких об’єкта/об’єктів пере-
вищує п’ятикратний розмір неоподатко-
вуваної площі, встановленої п.п.266.4.1 
п.266.4 ст.266 ПКУ;

- об’єкта/об’єктів оподаткування, що 
використовуються їх власниками з метою 

одержання доходів (здаються в оренду, 
лізинг, позичку, використовуються у під-
приємницькій діяльності).

Ставки податку для об’єктів жит-
лової та/або нежитлової нерухомості, що 
перебувають у власності фізичних та юри-
дичних осіб, встановлюються за рішенням 
сільської, селищної, міської ради залежно 
від місця розташування (зональності) та 
типів таких об’єктів нерухомості у розмі-
рі, що не перевищує 1,5 %а розміру міні-
мальної заробітної плати, встановленої 
законом на 01 січня звітного (податкового) 
року, за 1 квадратний метр бази оподат-
кування.

Обчислення суми податку  з 
об’єкта/об’єктів житлової нерухомості, які 
перебувають у власності ФО, здійсню-
ється контролюючим органом за місцем 
податкової адреси (місцем реєстрації) 
власника нерухомості виходячи із загаль-
ної площі кожного з об’єктів нежитлової 
нерухомості та відповідної ставки податку.

За наявності у власності ФО об’єкта/
об’єктів житлової нерухомості, у тому 
числі його частки, загальна площа якого 
перевищує 300 квадратних метрів (для 
квартири) та/або 500 квадратних метрів 
(для будинку), розрахована сума податку 
збільшується на 25000 гривень на рік за 
кожен такий об’єкт житлової нерухомості 
(його частку).

Платники податку мають право звер-
нутися з письмовою заявою до контро-
люючого органу за своєю податковою 
адресою для  проведення звірки 
даних щодо:

- об’єктів житлової та/або нежитлової 
нерухомості, в тому числі їх часток, що пе-
ребувають у власності платника податку;

- розміру загальної площі об’єктів 
житлової та/або нежитлової нерухомості, 
що перебувають у власності платника по-
датку;

- права на користування пільгою із 
сплати податку;

- розміру ставки податку;
- нарахованої суми податку.
У разі виявлення розбіжностей між 

даними контролюючих органів та дани-
ми, підтвердженими платником податку 
на підставі оригіналів відповідних до-
кументів, зокрема документів на право 
власності, контролюючий орган за своєю 
податковою адресою платника податку 
проводить перерахунок суми податку і 
надсилає (вручає) йому нове податкове 
повідомлення-рішення. Попереднє подат-
кове повідомлення-рішення вважається 
скасованим (відкликаним).

Сплачується податкове зобов’язан-
ня за звітний рік фізичними особами - про-
тягом 60 днів з дня вручення податкового 
повідомлення-рішення.

Фізичні особи також можуть сплачува-
ти податок у сільській та селищній місце-
вості через каси сільських (селищних) рад 
за квитанцією про прийняття податків.

Головне управління ДПС у Київській області інформує

                                                                                                                           

                                                                                                                 
Вступ України до НАТО: перспективи і прогнози

Президент Володимир Зе-
ленський 30 вересня оголосив 
про подачу Україною заявки на 
пришвидшений вступ до Пів-
нічноатлантичного альянсу. 
Підписання заявки відбулося 
одразу після проголошення 
нової анексії президентом ро-
сії володимиром путіним, який 
на камери підписав так звані 
«договори про приєднання» 
окупованих територій України 
із власними ставлениками у Лу-
ганській, Донецькій, Запорізь-
кій і Херсонській областях. 

Володимир Зеленський зазначив, 
що пришвидшений порядок можливий, 
бо цього року Фінляндія і Швеція поча-
ли приєднання до Альянсу без плану 
дій щодо членства.  Що треба для того, 
щоб Україна стала повноцінним членом 
НАТО, та які перспективи має Україна 
станом на зараз – дізнавався Центр гро-
мадського моніторингу і контролю.

Швидко не буде
Процедура вступу до Альянсу – це 

не швидкий процес. Він виглядає наступ-
ним чином: спочатку країна подає заявку 
на вступ. Потім треба дочекатися згоди 

всіх членів НАТО та отримати офіційне 
запрошення до переговорів про вступ. 
Далі - переговори з дипломатами НАТО, 
узгодження етапів вступу до Альянсу, 
ратифікація графіка реформ, отримання 
офіційного запрошення від генерального 
секретаря Альянсу. 

Проте Україна розраховує на спро-
щену процедуру. Вона не буде швидкою, 
але дозволить заощадити чимало часу. 

Перший важливий крок на цьому 
шляху буде зроблено вже 12-13 жовтня 
у німецькому Рамштайні. Там відбудеть-

ся обговорення питання вступу України 
в НАТО на рівні міністрів оборони кра-
їн-членів Альянсу.

«12-13 жовтня спочатку буде зустріч 
у форматі «Рамштайн», це спеціальна 
контактна група з підтримки України, а 
наступного дня буде засідання Міністрів 
оборони, де ми очікуємо нашого Міністра 
Оборони Рєзнікова», — розповіла під час 
брифінгу у Медіацентрі Україна посол 
України в НАТО Наталя Галібаренко.

Підтримка вступу
Згідно з останніми опитуваннями, 

рівень підтримки українцями членства в 
НАТО в червні цього року на тлі повно-
масштабної війни росії був на позначці 
76%, а зараз він складає рекордні 83%. 
Проте важлива не лише внутрішня, але й 
зовнішня підтримка. Генеральний секре-
тар Альянсу Єнс Столтенберг заявив, що 
двері в НАТО для України відкриті. Але 
питання прийняття буде вирішуватися 
всіма 30 країнами-членами Альянсу.

Заявку України щодо членства в 
Альянсі станом на 7 жовтня публічно під-
тримали вже 11 країн. Це Канада, Поль-
ща, Словаччина, Чехія, Румунія, Литва, 
Естонія, Латвія, Хорватія, Чорногорія, 
Північна Македонія.

Як переконує глава МЗС Дмитро Ку-
леба, далі на нас чекають непрості пере-
говори, але українські дипломати знають, 
що робити. 

«Президент Зеленський поставив 
задачу всій дипломатичній команді го-
туватися до двосторонніх переговорів з 
країнами-членами Альянсу щодо вступу 
України. Буде розгорнута така ж маши-
на, яка працювала над забезпеченням 
підтримки заявки на отримання статусу 
члена в ЄС. Будемо вести адвокацію, 
спілкуватися. Я буду говорити з країнами 
відповідними, з генеральним секретарем 

НАТО. Ми розуміємо, де будуть пробле-
ми. Ми розуміємо, де буде максимальна 
підтримка. Ми будемо вирішувати ці про-
блеми», - сказав він.

Україна – вже на півшляху 
В уряді вважають, що Україна цілком 

готова для членства в Альянсі. Зокрема, 
Дмитро Кулеба зазначив, що де-факто 
Україна і так перебуває у складі НАТО. 
Тепер цей статус потрібно оформити 
юридично.

Міністр оборони України Олексій 
Резніков підкреслив, що Збройні Сили 
України освоїли володіння більш ніж 300 
стандартами НАТО. Україна вже стала 
членом Альянсу де-факто, при цьому за-
лишилося стати ним де-юре.

«Ситуація кардинально змінилася, 
коли весь світ побачив, що наші Збройні 
сили можуть зробити з розпіареною «дру-
гою армією світу». Сьогодні Україна є 
гравцем зовсім іншого масштабу на між-
народній арені. Президент Зеленський 
очолює рейтинги найвпливовіших людей 
світу. Гріх не скористатися моментом і не 
спробувати в рекордні строки наблизити 
нашу мету, прописану в Конституції, і ста-
ти членами НАТО», – наголосив голова 
парламентської фракції «Слуга народу» 
Давід Арахамія.

Податок на нерухомість 
у фізичних осіб

Головне управління ДПС у Київській 
області нагадує, що платниками тран-
спортного податку є фізичні та юридич-
ні особи, в тому числі нерезиденти, які 
мають зареєстровані в Україні згідно з 
чинним законодавством власні легкові 
автомобілі, з року випуску яких минуло 
не більше п’яти років (включно) та серед-
ньоринкова вартість яких становить по-
над 375 розмірів мінімальної заробітної 
плати, встановленої законом на 01 січня 
податкового (звітного) року – у 2022 році 
– 2 437 500 гривень.

Така вартість визначається цен-
тральним органом виконавчої влади, 
що забезпечує формування та реалізує 
державну політику економічного, соці-
ального розвитку і торгівлі, за методи-
кою, затвердженою Кабінетом Міністрів 
України, станом на 01 січня податкового 
(звітного) року виходячи з марки, моделі, 

року випуску, об’єму циліндрів двигуна, 
типу пального.

Ставка податку встановлюється з 
розрахунку на календарний рік у розмірі 
25000 гривень за кожен легковий автомо-
біль, що є об’єктом оподаткування.

Обчислення суми податку з об’єкта/
об’єктів оподаткування фізичних осіб 
здійснюється контролюючим органом за 
податковою адресою (місцем реєстрації) 
платника податку, зазначеною в реєстра-
ційних документах на об’єкт оподаткування

Фізичні особи - платники податку 
мають право звернутися з письмовою 
заявою до податкового органу за своєю 
податковою адресою (місцем реєстрації) 
для проведення звірки даних щодо:

- об’єктів оподаткування, що перебу-
вають у власності платника податку;

- розміру ставки податку;
- нарахованої суми податку.

У разі виявлення розбіжностей між 
даними контролюючих органів та дани-
ми, підтвердженими платником податку 
на підставі оригіналів відповідних до-
кументів (зокрема документів, що під-
тверджують право власності на об’єкт 
оподаткування, перехід права власності 
на об’єкт оподаткування), контролюю-
чий орган за місцем реєстрації платника 
податку проводить перерахунок суми 
податку і надсилає (вручає) йому нове 
податкове повідомлення-рішення. Попе-
реднє податкове повідомлення-рішення 
вважається скасованим (відкликаним).

Фізичні особи - нерезиденти звер-
таються за проведенням звірки даних 
до контролюючих органів за місцем ре-
єстрації об’єктів оподаткування.

Податок сплачується фізичними 
особами  протягом 60 днів з дня вручен-
ня податкового повідомлення-рішення.

Головне управління ДПС у Київській 
області   інформує, що фізичні особи, які 
провадить незалежну професійну діяль-
ність, за результатами податкових (звіт-
них) періодів за 2022 рік у складі витрат 
від провадження певного виду незалеж-
ної професійної діяльності можуть вра-
ховувати документально підтверджені 
витрати у вигляді вартості майна, в тому 
числі грошові кошти, що добровільно 
перераховані (надані, передані) Зброй-
ним Силам України, Національній гвардії 
України, Службі безпеки України, Службі 

зовнішньої розвідки України, Державній 
прикордонній службі України, Міністер-
ству внутрішніх справ України, Управлін-
ню державної охорони України, Держав-
ній службі спеціального зв’язку та захисту 
інформації України, добровольчим фор-
муванням територіальних громад, іншим 
утвореним відповідно до законів України 
військовим формуванням, їх з’єднанням, 
військовим частинам, підрозділам, уста-
новам або організаціям, що утримуються 
за рахунок коштів державного бюджету, 
для потреб забезпечення оборони дер-

жави, а також на користь центрального 
органу виконавчої влади, що забезпечує 
формування та реалізує державну по-
літику у сфері цивільного захисту, сил 
цивільного захисту та/або закладам охо-
рони здоров’я державної, комунальної 
власності, та/або структурним підрозді-
лам з питань охорони здоров’я обласних, 
Київської та Севастопольської міських 
державних адміністрацій, та/або грошові 
кошти, перераховані на спеціальні рахун-
ки, відкриті Національним банком України 
для збору коштів.

ФО, які провадять незалежну професійну 
діяльність, за 2022 рік можуть врахувати 

до витрат вартість майна та грошових 
коштів, переданих у період воєнного стану 

ЗСУ та теробороні

Головне управління ДПС у Київській 
області нагадує, що  юридичні особи, які 
є платниками єдиного податку ІІІ та ІV 
груп, звільняються від обов’язку нара-
хування, сплати та подання податкової 
звітності з певних податків і зборів.

Так, ЮО -  платники єдиного податку 
ІІІ групи звільняються від сплати:

- податку на прибуток підприємств 
крім випадків, передбачених, зокрема, 
абзацами 2 та 3 п.п. 133.1.1 п. 133.1 ст. 
133 ПКУ;

- податку на додану вартість з опера-
цій з постачання товарів, робіт та послуг, 
місце постачання яких розташоване на 
митній території України, крім ПДВ, що 
сплачується, зокрема, юридичними осо-

бами, які обрали ставку єдиного податку, 
визначену п.п. 1 п. 293.3 ст. 293 ПКУ – 3 %;

- податку на майно в частині земель-
ного податку за земельні ділянки, що 
використовуються платниками єдиного 
податку ІІІ груп для провадження гос-
подарської діяльності (крім діяльності з 
надання земельних ділянок та/або неру-
хомого майна, що знаходиться на таких 
земельних ділянках, в оренду (найм, 
позичку, на іншому праві користування).

ЮО - платники єдиного податку ІV 
групи звільняються від сплати:

- податку на прибуток підприємств, 
крім випадків, передбачених, зокрема, 
абзацами 2 та 3 п.п. 133.1.1 п. 133.1 ст. 
133 ПКУ;

- податку на додану вартість з опера-
цій з постачання товарів, робіт та послуг, 
місце постачання яких розташоване на 
митній території України, крім податку на 
додану вартість, що сплачується платни-
ками єдиного податку ІV групи;

- податку на майно в частині земель-
ного податку за земельні ділянки, що 
використовуються платниками єдиного 
податку ІV групи для ведення сільсько-
господарського товаровиробництва;

- рентної плати за спеціальне вико-
ристання води платниками єдиного по-
датку ІV групи.

Залишаємось на зв’язку:
Комунікаційна платформа: 
kyivobl.ikc@tax.gov.ua 

                                                                                                                           

                                                                                                                 
Сплата транспортного податку 

фізичними особами

                                                                                                                           

                                                                                                                 
Юридичні особи - платники єдиного податку 

ІІІ та ІV груп звільняються 
від сплати окремих податків
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Дізнайтесь, як потрібно правиль-
но садити цибулю, щоб весною вона 
гарно зійшла. Посадивши цибулю на 
зиму, ви зможете раніше зібрати вро-
жай, а на цій ділянці виростити іншу 
зелень або овочі. Як тільки зійде з 
грядок сніг, зелене пір’я цибулі почне 
проростати.

Зелень стійка до різних хвороб. Для зелені 
обирайте насіння діаметром пару сантиметрів, 
а вже для вирощування цибулин – беріть дрібне 
насіння. Садіть цибулю за місяць до настання 
морозів, денна температура повинна триматись 

у межах 5 градусів тепла. Насіння кладіть трохи 
більше, а після посадки грядки замульчуйте.

Цибулю під зиму обирайте з гострим смаком, 
можна взяти гібридні сорти. Не висаджуйте на 

зиму сорти для весняної посадки, вони не виро-
стуть. Солодкі сорти не придатні для висаджуван-
ня під зиму, їх краще садити у південних облас-
тях.

Правила посадки цибулі:
Відстань між насінням повинна складати 60 

мм.
Між рядами відступайте 20 сантиметрів.
Покладіть насіння у ґрунт та трохи притисніть 

його.
Засипте грядки землею.
Зволожувати насіння не потрібно. Подаль-

ший догляд такий самий, як за звичайною цибу-
лею.

                                                                                                                           

                                                                                                                 
Головні правила посадки цибулі восени 

Буде неймовірно хрусткою і шалено смачною: 
коли потрібно квасити капусту - календар на 2022 рік

Квашену капусту вважають російським націо-
нальним блюдом, але це не зовсім так. Спочатку 
нею годували будівельників, що займаються зве-
денням Великої Китайської стіни. Потім овоч за-
везли в Чехію та Румунію, лише потім в Росію. За 
старих часів квашення зберігали в бочках і кваси-
ли в будь-який день, тому капуста не завжди була 
смачною. Згодом її навчилися робити хрусткою і 
солили тільки в сприятливі дні. Квашену капусту 
можна використовувати як закуску і застосовува-
ти в інших стравах як один з компонентів. Кваше-
на капуста зазвичай подається з жирним м`ясом, 
сосисками, ковбасками. Підходить вона як гарнір 
до багатьох страв. У деяких сім`ях вона є на столі 
цілий рік, тому що корисна і смачна. Багатий овоч 
своїм складом, адже він містить: вітаміни (В, А, С, 
РР); мікроелементи (залізо, цинк, йод, марганець, 
фтор, хром). Капуста квашена дуже добре впли-
ває на здоров’я людини та стан кишечника.

Багато господинь люблять готува-
ти квашену капусту, але не всі роблять 
це правильно. Щоб ваша квашена ка-
пуста не зіпсувалася завчасно пропо-
нуємо дізнатися місячний календар 
на квашення капусти на жовтень та до 
кінця 2022 року.

Яку капусту краще взяти для ква-
шення. Для засолювання краще брати овочі з 
великим вмістом цукру, з тугим качаном плескатої 
форми. Особливо хрустка капуста виходить з бі-
лих качанів пізніх і середньопізніх сортів:

- слава. Качани округлі, великі, вагою до 4 кг. 
Дозріває в середині жовтня. 

- подарунок. Сорт застосовується для засо-
лювання і квашення. Окремі екземпляри дохо-
дять до 5 кг, колір зазвичай зелений або білий. 

- Білоруська. Капусту можна довго зберігати 
і квасити в будь-якому місяці починаючи з осені і 
закінчуючи взимку. 

- Менза. Овоч зберігається з жовтня місяця 
до весни, вага качана досягає іноді 9 кг. 

- Харківська зимова. Овоч можна зберігати 
до весни, його також можна і заквасити. За смако-
вими якостями вважається лідером серед інших 
сортів капусти. 

Як місяць впливає на приготуван-
ня квашеної капусти. Наші бабусі та пра-
бабусі дуже часто дивилися місячні календарі 
та готували різні соління. Виявляється, завдяки 
фазам місяця страви виходять дуже смачними та 
ніколи не псуються.

Капусту краще квасити за місячним календа-
рем і враховувати відповідні дні. В повний місяць 

солити овоч небажано. У цей період він виходить 
м`яким і не володіє потрібними смаковими якості. 
Найбільш сприятливими для засолювання ка-
пусти вважаються дні, коли місяць зростаючий, це 
відбувається відразу після повного місяця. В цей 
час заготовлені овочі будуть найбільш смачними: 
процес бродіння активний, відбувається швид-
ке заквашування, що забезпечує довгий термін 
зберігання готового продукту. Коли місяць знахо-
диться в фазі росту і в сузір`ях: Овен, Телець і 
Козеріг можна отримати дуже смачне квашення. 
У цей період капуста виходить хрустка і її можна 
зберігати тривалий час. Діставати на стіл готову 
заготовку теж слід в період панування цих знаків 
зодіаку. В інші дні в квашення можуть потрапити 
бактерії, і зіпсувати смак. Ніколи не починайте 
готувати та солити капусту на спадаючий місяць. 
Капуста буде дуже довго готуватися та результат 
вас розчарує.

Не можна готувати квашену капусту на мо-
лодик. Блюдо тільки зіпсуєте та весь витрачений 
час полетить даремно. 

За легендою квасити капусту бажано через 
десять днів після перших заморозків. Період, 
коли це потрібно робити - жовтень або поча-
ток листопада, коли відбувається збір врожаю. 
Ще одна умова: вибирати для квашення краще 
чоловічий день тижня (понеділок, вівторок або 
четвер). Жінки під час критичних днів не повинні 
займатися заготівлею капусти, щоб не зіпсувати її 
смакові якості.

КОЛИ ПОТРІБНО КВАСИТИ 
КАПУСТУ ЗА МІСЯЧНИМ 

КАЛЕНДАРЕМ В ЖОВТНІ 2022
Вдалі дні: 19-20 і 25-26 жовтня.
Невдалі дні: 21-24 і 27 жовтня.

в листопаді 2022
Вдалі дні: 1, 3-4, 8-9, 28-30 листопада.
Нейтральні дні: з 10 по 21, 25, 28 листопада.

в грудні 2022 
Вдалі дні: 6, 28, 29 грудня
Невдалі дні:  22, 23, 31 грудня.

ЯК ПРАВИЛЬНО ШИНКУВАТИ 
КАПУСТУ ДЛЯ ЗАГОТОВКИ 

Для правильного квашення овоча ніж краще 
брати довгий і гострий. Дошки, які використову-
ються при заготівлі, повинні бути круглими, тоді 
нашаткований овоч не буде розсипатися по сто-
лу. Ширина смужок повинна бути 1-3 мм, адже 
це впливає на якість готового продукту. Вузькі 
смужки зможуть прокваситися занадто швидко і 
стануть кислими, а широкі можуть зовсім не про-
солитися. Краще шинкувати овоч красивими дов-
гими смужками, що забезпечить відмінні смакові 
якості.

ЯК ЗБЕРІГАТИ 
КВАШЕНУ КАПУСТУ? 

У багатьох господинь є свої хитрощі, які вони 
використовують, коли квасять капусту. Щоб вона 
хрумтіла, необхідно додати хрін і моркву. Рубаний 
овоч змішують з сіллю, за бажанням додається 
хрін і морква, потім маса складається в спеціаль-
ні ємності. Зверху її накривають гнітом. Зазвичай 
заготівля бродить при 16 градусах тепла від 1 дня 
і до місяця. Зберігати готовий продукт краще при 
температурі, близькій до нуля. Попередньо перед 
зберіганням потрібно видалити газ, що виділився 
при бродінні. Для того щоб капуста вийшла смач-
ною і хрусткою, її обов`язково квасять в сприят-
ливі дні місячного календаря, дотримуючись при 
цьому правила квашення і зберігання.

НАЙСМАЧНІША ЗОЛОТИСТА 
КВАШЕНА КАПУСТА 

Вам потрібно: капуста - 3 великих велка 
до 5 кг; морква - 1 кг; куркума - за смаком; часник, 
сіль.

Приготування: капусту добре помити та 
нашаткувати на тертці.

Морквину натерти на дрібній тертці або по-
дрібнити в блендері.

Перекласти всю капусту та моркву в глибоку 
миску, додати 1 чайну ложку куркуми та сіль на око.

Перемішувати руками капусту, поки вона не 
дасть сік.

У чисті банки утрамбувати дуже щільно всю 
капусту та закрити кришками.

Переставити банку на тарілку та відправити в 
прохолодне місце.

Через тиждень банки з золотистою квашеною 
капустою переставити в холодильник на 2 тижні.

При бажанні, можна в квашену капусту до-
дати часник, журавлину або будь-які спеції за 
смаком.

ua.knowwoow.com

Смачні рецепти

Сосиска в тісті
Смачні, соковиті, бюджетні та ситні сосиски у тісті назавж-

ди підкорили серця українців. Вони відмінно підійдуть для 
перекусу з чаєм або кавою.

Вам потрібно: питна вода 100 мл.; свіже молоко 130 
мл.; цукор пісок 10 гр.; сухі дріжджі 6 гр.; кам’яна сіль 5 гр.; 
рослинна олія 50 мл.; пшеничне борошно 400 гр.; яйця курячі 
1 шт.; насіння кунжуту.

Спосіб приготування: Нагрійте воду з молоком, роз-
чиніть в цій суміші цукор з дріжджами, парою столових ложок 
борошна, добре все перемішайте та залиште на 15 хвилин, 
щоб опара піднялася.

Всипте частинами борошно змішане з сіллю, влийте олію 
та знову все перемішайте, після вимісіть тісто вручну.

Розкачайте його прямокутником, поріжте однаковими сму-
жками, які намотайте на сосиски, викладіть їх на деко та за-
лиште півгодини постояти в теплому місці.

Після збийте яйце до однорідності, обмастіть ним сосиски 
та обсипте насінням кунжуту.

Перенесіть деко у розігріту до 180°С духовку та випікайте 
упродовж півгодини до утворення золотистого кольору.

Морква по-корейськи 
Осінь - час вітамінів та смачних заготовок. Хрустка морква 

по-корейськи здивує своїм пікантним смаком будь-кого.
Як кажуть медики, в день потрібно з’їдати мінімум 50 грам 

моркви. Морква добре впливає на мікрофлору кишечника та 
допомагає відновити пам’ять.

Вам потрібно: морква - 12 великих штук; цукор - 1 сто-
лова ложка;  сіль - 2 чайні ложки;  оцет - 2 столові ложки; 
часник за смаком, чорний перець, оливкова олія

Спосіб приготування: Моркву помити, начистити та 
натираємо тонкими смужками. Викласти в глибоку миску всю 
моркву, засипати цукром, сіллю та додати оцет. Перемішати 
морквину та дати постояти 10 хвилин.

Розігріти сковороду з оливковою олією, додайте часник за 
смаком, або просто чорний перець.

Залийте морквину по-корейськи не гарячою олією зі спеці-
ями та добре перемішайте.

Перекласти салат з моркви в невеликий посуд та щільно 
закрийте. Морква по-корейськи буде готова через добу.

Вінегрет з квашеною капустою
Вінегрет - один з найкорисніших салатів. Користь вінегрету 

незвичайна, адже в відварених овочах містяться всі корисні 
вітаміни.

Щоб ваш вінегрет вийшов смачним, пропонуємо заправля-
ти його оливковою олією. А ось секретний інгредієнт в віне-
греті - квашена капуста.

Вам потрібно: картопля - 4 шт.;  солоний огірок - 2 шт.; 
свіжий огірок - 1 шт.; квашена капуста - 100 гр.; морква - 2 
шт.; буряк - 2 шт.; оливкова олія; сіль; зелень.

Спосіб приготування: Картоплю, моркву, буряк по-
мити та відварити до готовності.

Остудити овочі, почистити та порізати кубиками.
Солоні огірки порізати кубиками, а свіжий огірок почистити 

та порізати соломкою.
Квашену капусту віджати руками та трохи подрібнити.
У глибокій ємності з’єднати картоплю, буряк, моркву, ква-

шену капусту, огірки.
Додати цибулю, зелень квасолю за смаком, сіль та олив-

кову олію.
Перемішати вінегрет та дати настоятися 10 хвилин.

Закусочний пиріг з лаваша 
Такий рецепт з лаваша прекрасно доповнить вашу святко-

ву вечерю, обід або підійде для пікніка. Такий пиріг ще можна 
назвати піцою, оскільки він дуже нагадує смак справжнього 
блюда з грибами.

Вам потрібно: лаваш - 1 упаковка; м’ясний фарш асор-
ті - 600 гр; гриби печериці - 250 гр.; помідори - 3 шт; сир твер-
дий - 100 гр; яйця - 2 шт.; цибуля - 1 шт.; вершкове масло; 
сіль, спеції - за смаком, вершки

Спосіб приготування: Помийте та почистіть ріпчасту 
цибулю.

Цибулю дрібно порізати та обсмажити на вершковому мас-
лі до золотистого кольору.

Далі додаємо в сковороду фарш асорті, солимо та перчи-
мо.

Обсмажити фарш з цибулею, додати дрібно порізані гриби.
Як тільки начинка для пирога приготувалася, вимикаємо 

сковороду та даємо охолонути.
Додаємо в фарш яйця, зелень за смаком та перемішуємо.
Дістаємо лаваш з пакета та розрізаємо на 4 рівні частини.
Викласти всю начинку та швидко згорнути в рулет, щоб 

лаваш не розм’як.
Круглу форму для пирога застелити пергаментним папе-

ром, змастити вершковим маслом та перекласти лаваш, на-
даючи форму равлика.

Розбити одне яйце в глибоку миску, додати вершки 200 мл, 
зелень за смаком та сіль. Все перемішати та залити пиріг.

Сир натерти на крупній тертці, помідори помити та порізати 
кружальцями.

Викласти зверху помідори та поспати сиром пиріг.
Розігріти духовку до 180 градусів та випікати пиріг з лава-

ша 15 хвилин.

Осіння посадка моркви допоможе 
отримати перший врожай вже в се-
редині липня. Талі води підтримують 
комфортний рівень вологості, тому 
плоди ростуть рівними, соковитими 
та солодкими.

Сорти для посадки під зиму. Важли-
во правильно обрати сорт, щоб отримати гарний 
врожай та запобігти вимерзанню насіння.

Найкраще підійдуть такі сорти:
Нантська 4. Це морозостійкий сорт та менш 

вразливий до грибка. Коренеплоди виростають 
великі, соковиті та вагою до 100 гр. Врожай мож-
на збирати через 80-100 днів після появи сходів.

Лосиноострівська-13. Дозріває за 80-120 діб. 
Коренеплоди довгі та соковиті вагою 120 гр. Така 
морква дуже чутлива до посухи та не любить над-
мірне зволоження.

Московська зимова А 515. Має великі плоди 
та дає високий рівень врожаю. З 1 м. кв. можна зі-
брати 5-7 кг моркви. Коренеплоди виходять вагою 
170 гр., стійкі до вимерзання та грибка.

Також, важливо дотримуватися термінів по-
садки моркви під зиму. Не можна висаджувати 
овоч раніше, ніж встановиться температура 0-2 
градуси тепла, інакше насіння почне давати схо-

ди, через що посадки вимерзнуть.
Тут слід орієнтуватися на погоду. Якщо осінь 

тепла, моркву саджають пізніше. А якщо похоло-
дання прийшло раніше, то й посадка відбувається 
раніше.

Місце посадки. Тут знадобиться рівна 
ділянка, бо в низині талі води та дощі затоплять 
коренеплоди. На височині сніг довго триматися 
не буде, тому перші сходи з’являться раніше, ніж 
встановиться тепла погода.

Правила сівозміни. Моркву краще ви-
саджувати після цибулі, капусти, картоплі, огірків, 
патисонів, кабачків та кавунів. Не можна саджати 
коренеплоди там, де раніше росла квасоля, се-

лера, петрушка та фенхель, бо ці рослини більш 
схильні до ураження шкідниками одного виду.

Ґрунт. Ґрунт повинен бути пухким та з низь-
кою кислотністю. В якості добрива використову-
ють попіл. Ділянку слід підготувати за 2-3 тижні, 
перекопують ґрунт на 20-30 см завглибшки. Зем-
лю, якою будуть засипатися борозни, теж готують 
завчасно та зберігають в теплому місці.

Посадка. Насіння має бути сухим. Проро-
щувати його завчасно не можна, бо тоді саджанці 
просто загинуть в холодному ґрунті. Відстань між 
насінням потрібно робити вдвічі меншою, ніж на-
весні, щоб було більше сходів, адже не все насін-
ня вдало переживе зиму.

Мульчування. Після посадки роблять 
мульчування тирсою, сухим листям або нетканим 
матеріалом.

Взимку роблять укриття з великих гілок дерев 
або ялинового лапника.

Навесні укриття слід прибрати та очистити 
землю від сміття. Вздовж ділянки потрібно зміц-
нити дуги, на які натягують плівку. Після появи 
сходів її прибирають.

Вперше полив здійснюється, коли верхній 
шар ґрунту висохне. Подальший догляд відбува-
ється як зазвичай.

                                                                                                                           

                                                                                                                 
Осіння посадка моркви: як правильно та коли це 

робити, щоб мати гарний врожай у наступному році
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Т Е Л Е П Р О Г Р А М А
Примітка: Цифрові позначки у програмах 
вказують на класифікацію:
(1к.) 1 категорія – без обмеження.
(2к.) 2 категорія  («12+» або «16+») – передачу
або фільм можна дивитися дітям лише  
у присутності батьків;
(3к.) 3 категорія  («18+»)  – можна дивитися 
особам, яким виповнилося 18 років.

•
•

•СТБ
3.30 Найкраще на ТБ
5.20 Т/с «Доктор Хаус» (16+)
7.30 Т/с «Комісар Рекс»
13.35 Т/с «Сліпа» (12+)
17.00 Т/с «Слід» (16+)
19.50 Т/с «Кава з карда-

моном» (16+)
22.00 Єдині новини. Головне
23.20 Т/с «Доктор Хаус» 

Канал «2+2»
7.00 «Джедаі»
7.45 Т/с «Опер за викли-

ком-2»

11.45 «Загублений світ»
17.00 «Загублений світ»
18.05 Х/ф
19.50 Х/ф
22.15 Х/ф
0.20 Х/ф
1.45 Т/с «Кістки»
2.25 «Загублений світ»

НТН
6.10 «Вещдок»
7.00 «Top Shop»
8.00 Т/с «Переломний 

момент» (16+)
9.50 «Історії війни»

10.05 «Вещдок»
11.40 «Випадковий свідок»
12.50 Т/с «Смерть у раю» 
15.00 Т/с «Той, що читає 

думки» (16+)
16.35 «Страх у твоєму домі»
17.20 «Вещдок»
19.00 «Історії війни»
19.20 Т/с «Той, що читає 

думки» (16+)
20.50 Т/с «Смерть у раю» 
22.50 Т/с «Вавилон-Берлін» 
0.40 «Вещдок»
1.30 «Випадковий свідок»

Enter-фільм
6.00 «Корисні поради»
7.10 «Телемагазин»
7.40 М/ф
7.55 «Зіркові долі»
8.35 «Україна вражає»
9.20 «Телемагазин»
9.50 «Розкажіть про Україну»

10.00 «Україна вражає»
11.00 «Корисні поради»
12.25 «Зіркові долі»
13.05 Х/ф «Чудо в краю 

забуття»
14.40 Т/с «Розслідування 

Мердока»
16.20 Т/с «Пані Фазілет і 

її доньки»
17.45, 22.10 Т/с «Суто 

англійські вбивства»
19.10 Т/с «Розслідування 

Френкі Дрейк» (12+)
20.30 Т/с «Розслідування 

Мердока»
23.40 Т/с «Розслідування 

Френкі Дрейк» (12+)
1.00 Великі українці
1.25 «Україна: забута історія»

ТЕТ
6.00, 10.00 Життя відо-

мих людей

7.00 Сніданок з 1+1
11.00 Любий, ми переїж-

джаємо
12.00 Т/с «Усі жінки - відьми»
15.00 Одного разу під 

Полтавою
17.00 Світ навиворіт
18.00 Х/ф «Як позбутися 

хлопця за 10 днів» (16+)
20.00 Т/с «Папік»
21.00 Х/ф «Трансформери»
23.40 Х/ф «Особлива 

думка»
Мега

6.00 Містична Україна
6.55 Правила виживання
7.45 Страх у твоєму домі
8.40 Правда життя
9.10 Шість соток
9.55 Велетні льодовико-

вої ери
10.50 Речовий доказ

12.00 Удачний проект
13.30 Світ на долоні
14.00 Шукачі неприємностей
15.00 Витівки природи
16.00 Таємні космічні 

катастрофи
17.00 Планета власними 

руками
18.00 ТОП 10: Таємниці 

та загадки

18.30 Дика Індія
19.15 Підроблена історія
20.00 Прихована реальність
20.50 Шукачі неприємностей
21.45 Полювання на 

рибу-монстра
22.40 Великий Бар’єрний 

риф
23.40 Таємні космічні 

катастрофи

Понеділок, 17 жовтня

Схід Сонця 07:25        Захід 18:07
Тривалість дня 10:42

СТБ
5.25 Т/с «Доктор Хаус» (16+)
7.45 Т/с «Комісар Рекс»
13.35 Т/с «Сліпа» (12+)
17.05 Т/с «Слід» (16+)
19.55 Т/с «Кава з карда-

моном» (16+)
22.00 Єдині новини. 

Головне
23.20 Т/с «Доктор Хаус» 

Канал «2+2»
7.00 Т/с «Кістки»
7.55 «Загублений світ»
15.55 Х/ф
18.05 Х/ф
20.00 Х/ф
22.35 Х/ф
0.30 Х/ф

НТН
6.10 «Вещдок»

7.00 «Top Shop»
8.00 Т/с «Вавилон-Берлін» 
10.00 «Історії війни»
10.15 «Вещдок»
11.50 «Випадковий свідок»
13.00 Т/с «Смерть у раю» 
14.55, 19.20 Т/с «Той, що 

читає думки» (16+)
16.35 «Страх у твоєму домі»
17.20 «Вещдок»
19.00 «Шукаю тебе»
20.50 Т/с «Смерть у раю» 
22.50 Т/с «Вавилон-Бер-

лін» (16+)
0.40 «Вещдок»
1.30 «Випадковий свідок»
2.35 «Вещдок»
4.05 «Таємниці світу»

Enter-фільм
6.00 «Корисні поради»
7.10 «Телемагазин»
7.40 М/ф
7.55 «Зіркові долі»
8.35 «Україна вражає»
9.20 «Телемагазин»
9.50 «Розкажіть про Україну»
10.00 «Україна вражає»
10.40 «Корисні поради»
11.40 «Зіркові долі»
12.20 Х/ф «Украдене щастя»
14.30 Т/с «Розслідування 

Мердока»
16.10 Т/с «Пані Фазілет і 

її доньки»
17.40, 22.10 Т/с «Суто 

англійські вбивства»

19.10 Т/с «Розслідування 
Френкі Дрейк» (12+)

20.30 Т/с «Розслідування 
Мердока»

23.40 Т/с «Розслідування 
Френкі Дрейк» (12+)

1.00 Великі українці
1.25 «Україна: забута історія»

ТЕТ
6.00 Життя відомих людей
7.00 Сніданок з 1+1
10.00 Життя відомих 

людей
11.00 Любий, ми переїж-

джаємо
12.00 Т/с «Усі жінки - відьми»
15.00 Одного разу під 

Полтавою

17.00 Світ навиворіт
19.00 Т/с «Папік»
21.00 Х/ф «Трансформе-

ри: Помста полеглих» 
23.50 Х/ф «Сорок сім 

ронінів» (16+)
2.05 Добрий день, ми з 

України
Мега

6.00 Містична Україна
6.55 Правила виживання
7.45 Страх у твоєму домі
8.40 Правда життя
9.10 Шість соток
9.55 Велетні льодовико-

вої ери
10.50 Речовий доказ
12.00 Удачний проект

13.30 Світ на долоні
14.00, 20.50 Шукачі не-

приємностей
15.00 Витівки природи
16.00 Таємні космічні 

катастрофи
17.00 Глобальна наука
18.00 ТОП 10: Таємниці 

та загадки
18.30 Витівки природи
19.15 Скарб.UA
20.00 Прихована реаль-

ність
21.45 Полювання на 

рибу-монстра
22.40 Невідома Аравія
23.40 Таємні космічні 

катастрофи

Вівторок, 18 жовтня

Схід Сонця 07:26        Захід 18:05
Тривалість дня 10:38

СТБ
5.30 Т/с «Доктор Хаус» (16+)
7.50 Т/с «Комісар Рекс»
13.40 Т/с «Сліпа» (12+)
17.05 Т/с «Слід» (16+)
19.55 Т/с «Кава з карда-

моном» (16+)
22.00 Єдині новини. 

Головне
23.20 Т/с «Доктор Хаус» 

Канал «2+2»
7.00 Т/с «Кістки»
7.55 «Джедаі»
8.25 «Загублений світ»
16.40 Х/ф
20.00 Х/ф
22.20 Х/ф
0.25 Х/ф

НТН
6.15 «Вещдок»

7.00 «Top Shop»
8.00 Т/с «Вавилон-Берлін» 
9.55 «Шукаю тебе»
10.10 «Вещдок»
11.50 «Випадковий свідок»
13.00 Т/с «Смерть у раю» 
15.00 Т/с «Той, що читає 

думки» (16+)
16.35 «Страх у твоєму домі»
17.20 «Вещдок»
19.00 «Історії війни»
19.20 Т/с «Той, що читає 

думки» (16+)
20.50 Т/с «Смерть у раю» 
22.50 Т/с «Вавилон-Бер-

лін» (16+)
0.40 «Вещдок»
1.30 «Випадковий свідок»

Enter-фільм
6.00 Корисні поради
7.10 «Телемагазин»
7.40 М/ф
7.55 Зіркові долі
8.35 «Україна вражає»
9.20 «Телемагазин»
9.50 «Розкажіть про Україну»
10.00 Україна вражає
11.05 Корисні поради
12.30 Зіркові долі
13.10 Х/ф «Чорна долина»
14.35 Т/с «Розслідування 

Мердока»
16.15 Т/с «Пані Фазілет і 

її доньки»
17.40, 22.10 Т/с «Суто 

англійські вбивства»

19.10 Т/с «Розслідування 
Френкі Дрейк» (12+)

20.30 Т/с «Розслідування 
Мердока»

23.40 Т/с «Розслідування 
Френкі Дрейк» (12+)

1.00 Великі українці
ТЕТ

6.00 Життя відомих людей
7.00 Сніданок з 1+1
10.00 Життя відомих людей
11.00 Любий, ми переїж-

джаємо
12.00 Т/с «Усі жінки - відьми»
15.00 Одного разу під 

Полтавою
17.00 Світ навиворіт
19.00 Т/с «Папік»

21.00 Х/ф «Трансформе-
ри 3» (16+)

0.00 Х/ф «Ван Гелсінг» (16+)
2.20 Добрий день, ми з 

України
Мега

6.00 Містична Україна
6.55 Правила виживання
7.45 Страх у твоєму домі
8.40 Правда життя
9.10 Шість соток
9.55 Велетні льодовико-

вої ери
10.50 Речовий доказ
12.00 Удачний проект
13.30 Світ на долоні
14.00, 20.50 Шукачі не-

приємностей

15.00 Витівки природи
16.00 Таємні космічні 

катастрофи
17.00 Глобальна наука
18.00 ТОП 10: Таємниці 

та загадки
18.30 Витівки природи
19.15 Скарб.UA
20.00 Прихована реаль-

ність
21.45 Полювання на 

рибу-монстра
22.40 Невідома Аравія
23.40 Таємні космічні 

катастрофи
0.35 Телемагазин
1.10 Правда життя
2.00 Таємниці акул

Середа, 19 жовтня

Схід Сонця 07:28        Захід 18:03
Тривалість дня 10:35

СТБ
5.30 Т/с «Доктор Хаус» (16+)
7.45 Т/с «Комісар Рекс»
13.35 Т/с «Сліпа» (12+)
17.00 Т/с «Слід» (16+)
19.50 Т/с «Кава з карда-

моном» (16+)
22.00 Єдині новини. 

Головне
23.20 Т/с «Доктор Хаус» 

Канал «2+2»
7.00 Т/с «Кістки»
7.55 «Загублений світ»
14.50 Х/ф
16.55 8 тур ЧУ «Динамо» 

- «Металіст»
19.05 Х/ф
21.10 Х/ф
23.10 Х/ф
1.00 Х/ф

НТН
6.10 «Вещдок»
7.00 «Top Shop»
8.00 Т/с «Вавилон-Берлін» 
9.55 «Історії війни»
10.15 «Вещдок»
11.50 «Випадковий свідок»
13.00 Т/с «Смерть у раю» 
14.55 Т/с «Той, що читає 

думки» (16+)
16.35 «Страх у твоєму домі»
17.20 «Вещдок»
19.00 «Шукаю тебе»
19.20 Т/с «Той, що читає 

думки» (16+)
20.50 Т/с «Смерть у раю» 
22.50 Т/с «Вавилон-Берлін» 
0.45 «Вещдок»

Enter-фільм
6.00 «Корисні поради»
7.10 «Телемагазин»
7.40 М/ф
7.55 Зіркові долі
8.35 «Україна вражає»
9.20 «Телемагазин»
9.50 «Розкажіть про Україну»
10.00 Україна вражає
10.50 Корисні поради
11.50 Зіркові долі
12.30 Х/ф «Очікуючи ван-

таж на рейді Фучжоу 
біля Пагоди»

14.30 Т/с «Розслідування 
Мердока»

16.10 Т/с «Пані Фазілет і 
її доньки»

17.40, 22.05 Т/с «Суто 
англійські вбивства»

19.10 Т/с «Розслідування 
Френкі Дрейк» (12+)

20.30 Т/с «Розслідування 
Мердока»

23.35 Т/с «Розслідування 
Френкі Дрейк» (12+)

0.55 Великі українці
ТЕТ

6.00 Життя відомих людей
7.00 Сніданок з 1+1
10.00 Життя відомих людей
11.00 Любий, ми переїж-

джаємо
12.00 Т/с «Усі жінки - відьми»
15.00 Одного разу під 

Полтавою

17.00 Світ навиворіт
19.00 Т/с «Папік»
21.00 Х/ф «Трансформе-

ри: час вимирання» 
(16+)

23.00 Х/ф «Банди 
Нью-Йорка» (16+)

Мега
6.00 Містична Україна
6.55 Правила виживання
7.45 Страх у твоєму домі
8.40 Правда життя
9.10 Шість соток
9.55 Замерзла планета: 

танення льодовиків
10.50 Речовий доказ
12.00 Удачний проект
13.30 Світ на долоні

14.00, 20.50 Шукачі не-
приємностей

15.00 Витівки природи
16.00 Таємні космічні 

катастрофи
17.00 Глобальна наука
18.00 ТОП 10: Таємниці 

та загадки
18.30 Витівки природи
19.15 Скарб.UA
20.00 Прихована реаль-

ність
21.45 Полювання на 

рибу-монстра
22.40 Невідома Аравія
23.40 Таємні космічні 

катастрофи
0.35 Телемагазин

Четвер, 20 жовтня

Схід Сонця 07:29        Захід 18:01
Тривалість дня 10:31

СТБ
6.00 Т/с «Доктор Хаус» (16+)
7.45 Т/с «Комісар Рекс»
13.35 Т/с «Сліпа» (12+)
19.25 Х/ф «Термінал»
22.00 Єдині новини. Головне
23.10 Т/с «Доктор Хаус» 
0.10 Солов’їне шоу

Канал «2+2»
7.00 «Загублений світ»

15.30 Х/ф «Тринадцятий 
воїн»

17.35 Х/ф «Король Артур»
20.00 Х/ф «Рембо»
21.55 Х/ф «Рембо-2»
23.50 Х/ф «Слідопит»
1.35 «Загублений світ»
3.15 «Інформаційний 

марафон «Єдині 
новини»

НТН
6.10 «Вещдок»
7.00 «Top Shop»
8.00 Т/с «Вавилон-Берлін» 
9.55 «Шукаю тебе»
10.10 «Вещдок»
11.55 «Випадковий свідок»
13.00 Т/с «Смерть у раю» 
14.55, 19.20 Т/с «Той, що 

читає думки» (16+)
16.35 «Страх у твоєму домі»
17.20 «Вещдок»
19.00 «Історії війни»
20.50 Т/с «Смерть у раю» 
22.50 Т/с «Вавилон-Берлін» 
0.40 «Вещдок»
1.25 «Випадковий свідок»
2.30 «Вещдок»

Enter-фільм
6.00 «Корисні поради»
7.10 «Телемагазин»
7.40 М/ф
7.55 Зіркові долі
8.35 «Україна вражає»
9.20 «Телемагазин»
9.50 «Розкажіть про 

Україну»
10.00 Україна вражає
11.10 Корисні поради
12.25 Зіркові долі
13.05 Х/ф «Таємниця 

Чингісхана»
14.35 Т/с «Розслідування 

Мердока»
16.10 Т/с «Пані Фазілет і 

її доньки»

17.40, 22.00 Т/с «Суто 
англійські вбивства»

19.10 Т/с «Розслідування 
Френкі Дрейк» (12+)

20.30 Т/с «Розслідування 
Мердока»

23.25 Т/с «Розслідування 
Френкі Дрейк» (12+)

0.45 Великі українці
ТЕТ

6.00 Життя відомих 
людей

7.00 Сніданок з 1+1
10.00 Життя відомих людей
11.00 Любий, ми переїж-

джаємо
12.00 Х/ф «Дім дивних ді-

тей міс Сапсан» (16+)

14.20 Х/ф «Очима собаки»
16.25 Х/ф «Едвард Ру-

ки-Ножиці»
18.30 Х/ф «Віктор Фран-

кенштейн» (16+)
20.30 Х/ф «Морський 

бій» (16+)
23.00 Х/ф «Ной» (16+)
1.30 Танька і Володька

Мега
6.00 Містична Україна
6.55 Правила виживання
7.45 Страх у твоєму домі
8.40 Правда життя
9.10 Шість соток
9.55 Невідома Аравія
10.50 Речовий доказ
12.00 Удачний проект

13.30 Світ на долоні
14.00, 20.50 Шукачі не-

приємностей
15.00 Витівки природи
16.00 Таємні космічні 

катастрофи
17.00 Глобальна наука
18.00 ТОП 10: Таємниці 

та загадки
18.30 Витівки природи
19.15 Скарб.UA
20.00 Прихована реаль-

ність
21.45 Полювання на 

рибу-монстра
22.40 Ніл
23.40 Таємні космічні 

катастрофи

П’ятниця, 21 жовтня

Схід Сонця 07:31        Захід 17:59
Тривалість дня 10:27

СТБ
5.20 Т/с «Слід» (16+)
8.05 Прокинься з Ектором
8.50 Солов’їне шоу
9.30 Солов’їне шоу
10.00 Т/с «Слід» (16+)
15.00 Х/ф «Термінал»
17.25 Т/с Коли ми вдома. 

Разом до перемоги

19.00 МастерШеф. Битва 
сезонів (12+)

22.35 Солов’їне шоу
23.25 Єдині новини. 

Головне
0.45 Один за всіх (16+)

Канал «2+2»
7.00 «Джедаі»
7.55 «Загублений світ»

13.00 Х/ф «Ділова жінка»
15.10 Х/ф «Вціліла»
17.00 Х/ф «Захисник»
18.50 Х/ф «З Парижу з 

любов`ю»
20.40 Х/ф «Командо»
22.15 Х/ф «Хижак»
0.20 «Загублений світ»

НТН
6.15 «Вещдок»
7.00 «Top Shop»
8.00 Х/ф «Людина листо-

пада» (16+)
10.10 «Вещдок»
11.45 «Випадковий свідок»
13.00 Х/ф «Найкращі з 

найкращих - 2» (16+)

14.50, 19.40 Т/с «Той, що 
читає думки» (16+)

16.35 «Страх у твоєму домі»
17.20 «Вещдок»
19.00 «Тут Люди»
21.10 Х/ф «Близнюки - 2» 
23.00 Х/ф «Пограбуван-

ня: код 211» (16+)
0.50 «Вещдок»
1.40 «Випадковий свідок»

Enter-фільм
6.00 «Корисні поради»
7.10 «Телемагазин»
7.40 М/ф
7.55 Зіркові долі
8.35 «Україна вражає»
9.20 «Телемагазин»

9.50 «Розкажіть про 
Україну»

10.00 Україна вражає
11.10 «Корисні поради»
12.05 Зіркові долі
12.40 Х/ф «Дід лівого 

крайнього»
13.45 Х/ф «Платон Ангел»
15.25 Т/с «Пані Фазілет і 

її доньки»
19.10 Т/с «Розслідування 

Френкі Дрейк» (12+)
20.30 Т/с «Розслідування 

Мердока»
22.00 Х/ф «Авраам: Хра-

нитель віри»
1.00 Великі українці

ТЕТ
6.00 Зірки, чутки та галлівуд
8.00 Сніданок з 1+1
10.00 М/ф «Книга джун-

глів 2»
11.10 Х/ф «Дора і загу-

блене місто»
13.10 Х/ф «Ерагон»
15.10 Х/ф «Трансформери»
18.00 Х/ф «Трансформе-

ри: Останній лицар»
21.00 Маскарад 2 сезон
23.00 Голос країни
1.00 Одного разу під 

Полтавою
Мега

6.00 Містична Україна

7.00 Таємниці світу
8.00 Удачний проект
9.10 Речовий доказ
11.20 Шість соток
12.30 Повітряні воїни
13.30 Замерзла планета: 

танення льодовиків
14.20 Небезпечна пла-

нета
17.15 Невідома Аравія
19.15 Скептик
20.10 Правда життя
21.00 Земля: наш час
23.55 Таємниці акул
0.40 Телемагазин
1.10 Земные катаклизмы
2.00 Містична Україна

Субота, 22 жовтня

Схід Сонця 07:33        Захід 17:57
Тривалість дня 10:24

СТБ
5.50 Т/с «Доктор Хаус» (16+)
7.55 Х/ф «Як зняти дівчи-

ну: Метод Хітча»
10.20 Х/ф «Душа компа-

нії» (12+)
12.45 Щасливі за сім днів 
15.00 МастерШеф. Битва 

сезонів (12+)
18.40 Детектор брехні 

19.50 Щасливі за сім днів 
22.05 Єдині новини. Головне
23.20 Детектор брехні 

Канал «2+2»
7.00 «Загублений світ»
10.55 Х/ф «Гонщик»
13.05 Х/ф «Рембо»
15.00 Х/ф «Рембо-2»
16.55 9 тур ЧУ «Динамо» 

- «Ворскла»

19.00 Х/ф «Рембо-3»
21.00 Х/ф «Рембо: Ос-

тання кров»
22.50 Х/ф «Хижак-2»
0.55 Т/с «Зустрічна смуга»
1.40 «Загублений світ»

НТН
6.10 «Вещдок»
7.00 «Top Shop»
8.00 Х/ф «Пограбування: 

код 211» (16+)
9.55 «Тут Люди»
10.30 «Вещдок»
12.10 «Випадковий сві-

док. Навколо світу»
13.20 Х/ф «Близнюки - 2» 
15.10 Т/с «Той, що читає 

думки» (16+)

16.50 «Страх у твоєму домі»
17.40 «Вещдок»
19.20 Т/с «Той, що читає 

думки» (16+)
20.50 Х/ф «Найкращі з 

найкращих - 2» (16+)
22.40 Х/ф «Людина ли-

стопада» (16+)
0.45 «Вещдок»
1.35 «Випадковий свідок. 

Навколо світу»
Enter-фільм

5.40 Х/ф «Таємниця 
Чингісхана»

7.10 «Телемагазин»
7.40 М/ф
7.55 Зіркові долі
8.30 «Україна вражає»

9.20 «Телемагазин»
9.50 «Розкажіть про Україну»
10.00 Україна вражає
10.55 «Корисні поради»
12.15 Зіркові долі
12.55 Х/ф «Камінний хрест»
14.10 Х/ф «Градус чорно-

го місяця»
15.35 Т/с «Пані Фазілет і 

її доньки»
19.10 Т/с «Розслідування 

Френкі Дрейк» (12+)
20.30 Т/с «Розслідування 

Мердока»
22.00 Х/ф «Самсон і 

Даліла» (12+)
0.50 Великі українці
1.15 «Україна: забута історія»

ТЕТ
6.00 Зірки, чутки та 

галлівуд
8.00 Сніданок з 1+1
10.00 Х/ф «Віктор Фран-

кенштейн» (16+)
12.00 Х/ф «Трансформе-

ри 3» (16+)
15.00 Х/ф «Трансформе-

ри: помста полеглих» 
(16+)

17.50 Х/ф «Трансформе-
ри: час вимирання» 
(16+)

21.00 Голос країни
23.00 Маскарад 2 сезон
1.00 Одного разу під 

Полтавою

Мега
6.00 Містична Україна
7.00 Таємниці світу
8.00 Удачний проект
9.10 Речовий доказ
11.20 Шість соток
12.30 Повітряні воїни
13.30 Дивовижний Гі-

бралтар
14.20 Небезпечна планета
17.15 Ніл
19.15 Скептик
20.10 Правда життя
21.00 Небезпечна планета
23.55 Таємниці акул
0.40 Телемагазин
1.10 Земные катаклизмы
2.00 Містична Україна

Неділя, 23 жовтня

Схід Сонця 07:34       Захід 17:55
Тривалість дня 10:20
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15 ЖОВТНЯ +7; +13
 16 ЖОВТНЯ  +8; +15
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ПОГОДАПОГОДА

ВІДПОВІДЬ 
ДО СКАНВОРДУ 

В № 25

Астрологiчний прогноз на  17 – 23 жовтня 2022 року
ОВЕН (21.03-20.04). Розташу-
вання зiрок як i ранiше несприятли-
ве. Робота зажадає швидкої реакцiї 
на подiї i факти i не принесе значних 
результатiв. Турботи всього тижня 
можуть бути пов`язанi з пробле-

мами. Овни можуть проявляти квапливiсть, зайву 
гарячнiсть. Багато їхнiх висновкiв i рiшень будуть 
поспiшними i спричинять за собою важкi наслiдки.
Сприятливi днi: 21; несприятливi: 17.

ТIЛЕЦЬ (21.04-21.05). Справи, 
якi з`являться у Тiльцiв, виявляться 
не дуже обтяжливими. Отже, вони 
не повиннi вiдчувати себе змуче-
ними i втомленими в кiнцi тижня. У 

другiй половинi тижня може виникнути необхiднiсть 
переглянути вiдносини з родичами, встановити 
взаєморозумiння. Можливi рiзкi змiни настрою, дра-
тiвливiсть. Тiльцi можуть стати на стежку критикан-
ства. Багато хто з них буде здатний героїчно вiдсто-
ювати який-небудь найбанальнiший iдеал, але в той 
самий час висловлять нищiвну критику на будь-якi 
проекти, розрахованi на тривалий термiн.
Сприятливi днi: 17; несприятливi: 19.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06). 
Ймовiрне загострення чуттєвостi, 
схильностi до мiстицизму. Можли-
во, Близнюкiв чекають помилки в 
поведiнцi через невiрне уявлення 

про ситуацiю, що склалася. Можливi рiзкi i раптовi 
перепади в настрої. Близнюки повиннi бути готовi 
до того, що спiлкування зi старшими членами сiм`ї 
може зiпсувати їм настрiй. Можлива нестриманiсть 
Близнюкiв в словах i емоцiях, нещаднiсть i безцере-
моннiсть. Не виключенi серйознi проблеми i в роман-
тичних вiдносинах.
Сприятливi днi: 18, 22; несприятливi: 21.

РАК (22.06-22.07). Тиждень 
сприятливий для фiнансових опера-
цiй. Всi справи так чи iнакше будуть 
пов`язанi з грошима: доведеться 
вiддавати i знову брати у борг, за-
йматися пошуками нових заробiткiв, 

допомагати близьким родичам. Тиждень присвяче-
ний об`єднанню людей, сприятливий для зачаття, 
укладення шлюбу. Ймовiрне вiдновлення вiдносин з 
колишнiм чоловiком, другом, втраченими родичами. 
Тиждень одкровень i вiдкриттiв. Творчий пiдхiд може 
призвести до розкриття внутрiшнього потенцiалу.
Сприятливi днi: 19, 23; несприятливi: 22.

ЛЕВ (23.07-23.08). Тиждень 
пов`язаний з перешкодами. Сер-
йознi перешкоди з боку чиновникiв 
або чужi помилки ускладнять про-
сування до мети. В дорозi можливi 
затримки через непорозумiння. Ле-

вам доведеться частково змiнити свої плани. Деякi 
будуть вимушенi вiдмовитися вiд важливих покупок 
i придбання нерухомостi. Турботи всього тижня бу-
дуть пов`язанi з неприємностями. Небажанi колек-
тивнi заходи. Несприятливий тиждень для одружен-
ня, початку нових справ. Вся iнформацiя цього тижня 
повинна суворо перевiрятися. Можлива неадекватна 
реакцiя Левiв на оточення.
Сприятливi днi: 20; несприятливi: 17.

ДIВА (24.08-23.09). Тиждень 
отримання нових джерел енергiї, 
самоствердження. Поспiшнiсть в 
рiшеннях, неуважнiсть або спроби 
вирiшувати кiлька справ одночасно 
приведуть до помилок або фiнан-

сових втрат. Хороший час для завершення справ, 
аналiзу пройденого шляху. Ймовiрно, ваша актив-
нiсть буде вiдмiчена керiвництвом або партнерами.
Сприятливi днi: 21; несприятливi: 17.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10). Тиж-
день припускає випробування, пе-
ревiрки, iнспекцiї, пiдступи i каверзи. 
Цей перiод може пiднести вам сюрп-
ризи i несподiванi вiстi, як поганi, так 
i хорошi. Обстановка в сiм`ї може 
бути напруженою. Вiдносини з коха-

ними будуть перевiрятись на мiцнiсть. Тиждень при-
пускає включення космiчної енергiї, божественнi од-
кровення, очищення думок, прояснення свiдомостi. 
Можливо, до вас дiйде усвiдомлення вiчних iстин, якi 
збагатять ваш внутрiшнiй свiт.
Сприятливi днi: 22; несприятливi: 21.

СКОРПIОН (24.10-22.11). 
Цей тиждень сприятливий для 
дiлових операцiй, роботи з бан-
ками або iншими фiнансовими 
структурами. Ймовiрне отримання 
кредиту, позики, спонсорської до-

помоги. Багато Скорпiонiв одержать шанс створити 
хорошу базу для просування вперед. Подiї цього 
тижня сприятимуть дiловiй активностi Скорпiонiв i 
реалiзацiї їхнiх здiбностей. Творчий пiдхiд до справи 
може сприяти значним вiдкриттям.
Сприятливi днi: 18; несприятливi: 23.

СТРIЛЕЦЬ (23.11-21.12). 
Тиждень припускає тверезу оцiнку 
дiйсностi, мудрiсть, смиреннiсть. У 
немолодих Стрiльцiв вельми вiро-
гiднi складнощi в особистому життi. 
Пiдвищенi претензiї до близької 
людини можуть привести до скан-

далу. Тиждень не зовсiм вдалий для вирiшення 
яких-небудь серйозних питань. Гасло тижня - тихе 
сiмейне щастя. В кiнцi тижня можливе отримання 
неприємної звiстки, до чого слiд вiднестися спокiйно.
Сприятливi днi: 17, 21; несприятливi: 22.

КОЗЕРIГ (22.12-20.01). Не-
сприятливий тиждень для активних 
починань i активної боротьби. Мож-
ливо, саме Козерогiв наздоженуть 
невирiшенi проблеми або колишнi 
помилки в справах. Основна ча-
стина часу йтиме на метання мiж 

особистими iнтересами i професiйними обов`язка-
ми. Завзятiсть Козерогiв в досягненнi мети може по-
служити їм погану службу. Небажання прислухатися 
до мудрих порад примусить їх витратити весь запас 
енергiї.
Сприятливi днi: 17; несприятливi: 20.

ВОДОЛIЙ (21.01-19.02). 
Сприятливий перiод для розши-
рення спiлкування, комерцiйних 
поїздок, подорожей. Вiрогiднi новi 
знайомства або вiдновлення ста-
рих зв`язкiв. Життєвий потенцiал 
Водолiїв може бути на високо-

му рiвнi, що дозволить їм впоратися з будь-якою 
справою. Сприятливий тиждень. Велика частина 
неприємностей зникне сама собою, якщо Водолiї 
не втручатимуться в звичайний хiд подiй. У справах 
серцевих передбачається несподiвана приємна по-
дiя. Не виключено, що Водолiям вдасться успiшно 
вирiшити любовнi проблеми.
Сприятливi днi: 20; несприятливi: 22.

РИБИ (20.02-20.03). Тиж-
день вiдмiчений суєтою. Може 
так трапитися, що дрiбний клопiт 
зашкодить Рибам рацiонально 
планувати свiй тиждень. Багатьом 
буде важко слiдувати намiченим 

планам. Тиждень характеризується розривом родин-
них зв`язкiв. Не виключенi взаємнi докори i незадо-
воленiсть один одним. Риби-жiнки втручатимуться в 
чужi конфлiкти, втратять самовладання. Багато хто 
вiдчує себе самотнiм.
Сприятливi днi: 19, 21; несприятливi: 18.

Анекдоти 
по-українськи

Не розумію…
Чому штани в яких краще вього ле-
жати на дивані називаються спор-
тивними???

Чим гірше настрій, тим ніжніші від-
бивні.

Даішник зупиняє машину. Водій:
- Ну не міг я перевищити швидкість!
- Чому це?
- Так до тещі я їду ...

У магазині:
- Мені б коробочку хороших цукерок, 
але так, щоб не дуже дорого.
- Вам для дівчини?
- Мені для лікаря.
- Віддячити чи помститись?

Дружина прийшла додому і каже:
- Милий ось тобі пиво і раки, я вклю-
чу телевізор, ти, напевно, забув, що 
там зараз футбол!
- Дорога, сильно?
- Ні, ні, всього лише бампер, фара, 
двері й капот!

- Дідусю, а ти з бабусею як познайо-
мився?
- Через інтернет внучок, через ін-
тернет...
- Як, його ж тоді ще не було?
- Стоп...А ти конкретно, про яку ба-
бусю питаєш?

- Люба, ми виходимо через три годи-
ни! 
- Але я щойно вимила волосся — 
вони не висохнуть... 
- У нас є фен! В крайньому випадку - 
праска! У самому крайньому - ножиці!

* * * 

* * * 

* * * 

* * * 

* * * 

* * * 
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ПРОДАЮ в Макарові по вулиці Ярослава Мудрого 
(Леніна) земельну ділянку 6,5 соток з магазином, 
площею 52 м 2 та старою хатою. На ділянці є коло-
дязь, цегляний туалет, трифазне і двофазне світло, 
фасад - 31 м. Будівля магазину підходить як для 
бізнесу, так і під житло. Всі документи в порядку.  

Тел. 095-774-65-29. 

ЕКСПЕРТНІ ОЦІНКИ 
будинків, 

земельних 
ділянок, 

комерційної 
та іншої 

нерухомості
в короткий термін.
Тел.: 0964142052;

 0507712028.

ЗАКУПОВУЄМО У НАСЕЛЕННЯ 
ДОРОГО ВРХ, молодняк та коней. 
066-734-29-32; 067-173-92-92.

ПЕРЕРОБНЕ ПІДПРИЄМСТВО ЗАКУПОВУЄ 
за високою ціною ВРХ - коней, корів, бичків, 

екстрену худобу.  Працюємо цілодобово. 
Тел.: 068-867-24-91

ПРОДАМ земельні ділянки в Макарові: 
під сільгосппризначення  – 10 соток та під 
будівництво – 15 соток. Тел. 095-774-65-29.

КУПЛЮ КВАРТИРУ 
в Макарові або в найближчих населених 

пунктах від Макарова: 
Калинівка, Маковище, Копилів, 
Гавронщина, Червона Слобода. 

Тел.: 0964142052; 0507712028.

ПРОДАМ БУДИНОК В СМТ МАКАРІВ
Загальна площа 93 м. кв. Розділений 
на дві половини та має два окремих 
входи з окремо підведеними коммуніка-
ціями. Опалюється окремими газовими 
котлами. Є електробойлери, вигрібні 
ями, водопостачання централізоване. 
В обох половинах присутні кондиціоне-
ри. Більша половина будинку включає в 

себе три кімнати, два коридори, санвузол, кухня та погріб. Меньша 
половина складається з прихожої, кухні-гостьової та однієї кімнати. 
Будинок повністю в жилому стані. Ділянка 3.4 сотки. Близько ФОРА, 
АТБ та інша інфраструктура. Тел.:0964142052; 0507712028.

                                                                                                                           
                                                                                                                 Місячний астропрогноз

на 15 жовтня
Бажано усамітнення, оскільки пере-

бування в колективі загрожує конфлік-
тними ситуаціями.

на 16 жовтня
Найкраще зайнятися творчістю чи 

фізичною активністю. Корисна колектив-
на робота та різноманітні поїздки.

на 17 жовтня
Цей день вдалий для побудови пла-

нів на майбутнє. Також корисно пере-
осмислити життєвий досвід.

на 18 жовтня
Суперечлива дата. Будьте обережні 

і не починайте нових справ.
на 19 жовтня
Нейтральний день. Намагайтеся не 

конфліктувати і не починайте нічого но-
вого. Позитивний період для профілак-
тики здоров’я.

на 20 жовтня
День вдалий для торгівлі, судових 

справ, переїзду чи відрядження. Присвя-
тіть себе неквапливим справам.

на 21 жовтня
Складний та критичний період. Утри-

майтеся від активної діяльності. Присвя-
тіть день переосмисленню контактів, 
звільніться від непотрібних і подивіться 
на життя тверезим поглядом.

16 жовтня - Козацтву бути

Шануємося браття, бо ми цього варті! Дані та згадки про укра-
їнське козацтво з минулих літописів говорять про те, що це не про-
сто якесь войовниче об’єднання, офіційно зареєстроване на землях 
українських з незапам’ятних часів, це і військове мистецтво і суспіль-
ний устрій. Його роль в історії України одна з ключових, т.к. з цим 
явищем зв’язується в історії України і культурна традиція, і госпо-
дарська діяльність, звичаї та побут, судочинство і духовні цінності 
та.ін. Одним з численних моментів, підтверджуючих все це згадане, 
є і «Указ про відродження козацтва», який був виданий 16-го жовтня 
1918 го року. Його автором виступив український гетьман Павло Ско-
ропадський, професійний військовий і колишній російський генерал, 
а після революції 1917-го року і один з яскравих політичних діячів 
землі української, праправнук брата гетьмана Івана Скоропадського.

20 жовтня - Міжнародний 
день кухаря і кулінара

Це не просто професія, багато хто і цілком справедливо нази-
вають це мистецтвом. Перші кухарі з’явилися на землі без сумнівів з 
появою самого людства, інакше як можна пояснити, що ми все ще не 
померли з голоду. Більш того - прийом їжі для багатьох з нас досить 
приємне заняття. З’їсти що-небудь смачненьке, це те саме маленьке 
свято, яке кожен з нас може влаштувати собі, і не останнє місце в 
цьому займає кухарське мистецтво.

Професійне свято кулінарів і кухарів порівняно молода подія. 
Міжнародна день кухарів був заснований лише в 2004-му році. Це 
відбулося з ініціативи та за активної участі Всесвітньої асоціації кулі-
нарних співтовариств, в яку за даними проекту DilovaMova.com, тоді 
входило вже близько 8-ми мільйонів представників цієї прекрасної 
кухарський професії з безлічі країн світу.

Приготування їжі це унікальний процес - скаже будь який кухар. 
Рецепт є лише якоюсь загальною картою приготування страви. Смак, 
вірніше баланс смаків, тонкощі і момент, в який необхідно виробляти 
ті чи інші дії з продуктами і приправами - це ціла симфонія. Професій-
ний кухар, як диригент, успіх якого залежить не тільки від його знань 
і досвіду, але і від особливого таланту і чуття. Не багато можуть по-
хвалитися цими необхідними якостями, проте багатьом з нас дово-
дилося готувати самостійно і бачити різницю між роботою фахівця.

Робота кухаря вимагає від людини не тільки гарного терпіння. 
Крім цього необхідно гарне здоров’я, гарна освіта і навички. Ово-
лодіти цим мистецтвом самостійно практично не можливо - завжди 
потрібен приклад і рада людини, яка вміє готувати. Можна сказати, 
що це вміння передається з покоління в покоління. Багатовіковий, ти-
сячолітній досвід і практика в приготуванні їжі зробили це мистецтво 
надзвичайно віртуозним.

Кропітка і душевна робота наших кухарів помітна і затребувана 
по всьому світу. У багатьох з нас ця професія найчастіше асоцію-
ється з ресторанним бізнесом, адже саме там зосереджено висока 
майстерність і вміння найкращих представників цієї професії. Це 
звичайно спірне питання. І кожна точка громадського харчування в 
праві претендувати на те, що саме вона є володарем роботи само-
го вмілого і найталановитішого кухаря. У цьому легко переконатися, 
достатньо лише спробувати пропоновану їжу і все стає зрозуміло.

У цей День ми приєднуємося до привітань на адресу всіх куха-
рів і кулінарів! Бажаємо Вам успішних шедеврів і заслуженою подяки 
Ваших клієнтів! Здоров’я Вам і приємного апетиту всім Вашим шану-
вальникам! Зі святом кухаря Вас!

dilovamova.com

ПРОДАМ 1-КІМНАТНУ КВАРТИРУ 
в ЖК «Пейзажні озера», с. Калинівка Бучанського 
(колишнього Макарівського) р-ну. 3-ій поверх 3-и 
поверхового будинку. Загальна площа - 37.2 м. кв. 
Санвузол спільний, кухня 8 м.кв., є лоджія. Індиві-
дуальне газове опалення. Тихе, екологічно чисте 
місце, де є можливість насолодитися красивою 
природою і чистим, свіжим повітрям. Крім того, 

біля ЖК розвинене транспортне сполучення, близьке розташування 
до Житомирської траси, що дозволяє дістатися до комплексу з Києва 
за 20-30 хвилин. Тел.:0964142052;0507712028.ПРОДАМ ДІЛЯНКУ 0,15 ГА В МАКАРОВІ 

Під житлове будівництво. Розта-
шована в новому забудованому маси-
ві. Ділянка прямокутна, рівна. Є мож-
ливість підключити електрику. У 500 
метрах від ділянки розташоване Гав-
ронщинское водосховище. Це відмін-
не місце для риболовлі та відпочинку. 
Є зупинка громадського транспорту. 

Вартість ділянки 3500 у.о. Тел.: 0507712028

КУПЛЮ БУДИНОК в Макарові 
чи на теририторії колишнього 

Макарівського району. 
Розгляну різні варіанти, в тому числі 

недобудови. Тел.: 096 414  20 52

Погода на жовтень-2022: яким 
в Україні буде екватор осені 

За прогнозами синоптиків, другий місяць
 цьогорічної осені буде звичайним

Погода в Україні у жовтні 2022 року буде 
близькою до кліматичної норми. Пише ТСН.  
Про це свідчить прогноз, оприлюднений на 
сайті Українського гідрометцентру. Так, се-
редня місячна температура передбачається 
на рівні 5-11° тепла, що близько до норми. У 
межах норми буде у жовтні і місячна кількість 
опадів: 26-58 мм, в Карпатах місцями 68-88 
мм. Нагадаємо, раніше в Укргідрометцентрі 
спростували фейк щодо прогнозів про над-
звичайно сувору зиму.

kontrakty.ua

Жовтень 
(народні прикмети)
• Грім у жовтні - на малосніжну, м’яку й коротку зиму.
• Якщо кроти роблять входи до нори з півночі - до 

теплої зими, з півдня - холодної, зі сходу - сухої, а із 
західної - мокрої.

• Білка мостить гніздо високо - на теплу зиму, низько 
- на люту.

• Якщо високими поросли бур’яни, то зима буде сніж-
ною, з частими завірюхами.

• Червоний місяць - на вітер, блідий - на дощ.
• Якщо вранці туман піднімається, утворюючи хмари, 

- перед дощем, а як припадає до землі - на сонячний 
день.

• Якщо восени сіренький ранок, то жди ясного дня.
• Лушпиння на цибулі тонке - зима буде теплою; а 

грубе та з багатьма «за-стьожками» - холодною.
• Голуб, відпочиваючи, ховає одну ніжку в пір’я - че-

кай різкого похолодання.
• Ворони вмостилися на нижніх гілках дерев - бути 

негоді й вітрові.
• Дикі гуси на відльоті - кінець бабиному літу.
• Грак відлетів - чекай снігу.
• Перед сильним вітром горобці метушаться, перелі-

таючи зграйками з місця на місце.
• Листя кладеться на землю «долілиць» - на врожай.
• Якщо листя з дуба і берез опаде чисто - легкий рік, 

нечисто - на сувору зиму.
• Якщо до середини жовтня не осипалося з беріз ли-

стя - сніг ляже пізно.
• Пізній гриб - пізній сніг.
• Якщо жовтень студений, то і зима не тепла.
• Восени довго не зникають мухи, то осінь буде дов-

гою, сніг ляже пізно.
• Довго шпаки не відлітають - осінь буде суха.
• Якщо сороки рано замовкають - чекай холодної 

осені.
• Калина вже достигла, а листя на ній ще зелене - на 

теплу осінь.
• Якщо влітку в лісі на горобині багато плодів - осінь 

буде дощова, мало плодів - передбачається суха осінь.


